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Juraj Droba ( predseda BSK) 

Dobré ráno, vážené panie poslankyne, vážení páni poslanci, dámy a páni, vítam vás 

na dnešnom dvadsiatom druhom zasadnutí Zastupiteľstva Bratislavského 

samosprávneho kraja. Ako vždy na úvod poprosím technikov o hratie štátnej hymny. 

Ďakujem veľmi pekne, dovoľte mi privítať na úvod aj našich študentov zo Strednej 

odbornej školy gastronómie a hotelových služieb na Farského ulici, ktorí pripravili 

dnešné občerstvenie. Z dnešného rokovania sú ospravedlnení panie poslankyne 

Makkiová Beňová, Svoreňová, Petrik, Vydrová a takisto páni poslanci Mrva, Zaťovič, 

Rakús, Chren, Badrna,, Kuklovský, Sabo, Petrakovič, Mács. Skorší odchod avizovali 

páni poslanci Gašparovič a Barto. Konštatujem, že podľa prezenčnej listiny je z 

celkového počtu 53 poslancov Zastupiteľstva BSK na dnešnom zasadnutí v tejto chvíli 

prítomná nadpolovičná väčšina poslankýň a poslancov. V súlade s touto informáciou 

je zrejmé, že zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa v zmysle zákona o 

samosprávnych krajoch. V prípade nefunkčnosti hlasovacieho systému poverujem 

sčítaním hlasov skrutátorov z radov našich kolegov technikov. V zmysle článku 5 bodu 

12 platného rokovacieho poriadku Zastupiteľstva BSK zastupiteľstvo volí z poslancov 

troch overovateľov uznesení a zápisnice. Dovoľte, aby sme teraz prikročili k tomuto 

predbodu o voľbe overovateľov uznesenia a zápisnice z dnešného rokovania. 

Predkladám návrh týchto poslancov: pani vicežupanka Hitková, pani poslankyňa 

Hudáková, pani poslankyňa Ďurajková. Ak má niekto z vás nejaký iný návrh, tak 

poprosím, aby ste ho odprezentovali teraz. Iný návrh neevidujem, tak dovoľte, aby som 

poprosil o hlasovanie o troch overovateľkách zápisnice a uznesení z dnešného 

zasadnutia. Poprosím, hlasujme teraz. Ďakujem. Za hlasovalo 33 poslankýň a 

poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Konštatujem, že zvolili ste si zo svojich 

radov pani podpredsedníčku Hitkovú a pani poslankyne Hudákovú a Ďurajkovú. Teraz 

dovoľte, aby sme prikročili k voľbe troch členov návrhovej komisie. Návrhom úradu sú 

pani poslankyňa Schwartzová, pán poslanec Smeja a pán poslanec Buocik, ktorý 

avizoval, že už je na ceste. Neviem, či ho môžeme zvoliť, ak tu nie je prítomný.  

Už je na mieste.  

A, predsa. Dobre, takže tým pádom zabudnite na moju poslednú poznámku a volíme, 

navrhujem teda týchto troch členov. Ak máte niekto iný návrh, poprosím, prezentujte 

ho teraz. Neevidujem iný návrh, takže poprosím, aby ste hlasovali o trojici poslankýň 

a poslancov Schwartzvová, Smeja a Buocik teraz. Ďakujem. Za hlasovalo 34 



poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Konštatujem, že návrhová 

komisia bola zvolená v zložení pani poslankyňa Schwartzvová, páni poslanci Smeja a 

Buocik. Pristúpime teraz k schvaľovaniu programu zasadnutia. 

V pondelok 2. februára vám bola v zákonom stanovenej lehote odoslaná pozvánka s 

programom a materiálmi na dnešné zasadnutie. V stredu 11. februára sa uskutočnilo 

pravidelné pracovné stretnutie predsedov poslaneckých klubov a predsedov komisií s 

vedením nášho úradu. Na stretnutí boli prerokované všetky materiály z Pozvánky. 

Zároveň pracovné stretnutie prerokovalo tri nové materiály, ktoré budú zaradené do 

programu dnešného rokovania po ich odhlasovaní. Jedná sa o nasledovné body. 

Prvým je Návrh na zmenu účelového určenia časti majetku vo vlastníctve BSK 

zapísaného na LV číslo 3223 pre katastrálne územie Rače. Druhým je Návrh na 

predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci výzvy číslo 2025 002 fondu na 

podporu športu na projekt modernizácia športového areálu Gymnázia Ivana Horvátha 

v Bratislave. Tretím je návrh na určenie odmeny hlavnému kontrolórovi Bratislavského 

samosprávneho kraja za rok 2025. Ak, teraz sa vás pýtam, či má niekto nejaký iný 

doplňujúci návrh do programu dnešného rokovania. Neevidujem žiadny doplňujúci 

návrh, takže dovoľte, aby som teraz vyzval poslanecké plénum k hlasovaniu o 

programe ako takom. Hlasujeme teda najprv o doplnení troch nových bodov na dnešné 

rokovanie, ktoré neboli uvedené v Pozvánke. Poprosím, aby ste sa prezentovali a 

hlasovali teraz. Za hlasovalo 35 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa 

nezdržal. Ďakujem a teraz prejdeme k hlasovaniu o programe 22. zasadnutia 

Zastupiteľstva ako celku, takže je to program z Pozvánky doplnený o tri body, ktoré 

som odprezentoval, a o ktorých ste sa teraz vyjadrili. Poprosím, aby ste o nich, o celom 

programe ako takom hlasovali teraz. Ďakujem. Konštatujem, že za bolo 36 poslankýň 

a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal, to znamená, že program 22. 

zasadnutia bol schválený. Nové body programu budú prerokované ako body číslo 17, 

18 a 19. To znamená, že v súlade s rokovacím poriadkom po prerokovaní všetkých 

bodov, ktoré vám boli doručené spolu s Pozvánkou na dnešné rokovanie. Dovoľte, aby 

sme teraz plynule pristúpili k jednotlivým bodom rokovania. 

Bod číslo 1. Informácia o plnení uznesení Zastupiteľstva Bratislavského 

samosprávneho kraja s termínom plnenia 1. december 2025 až 31. január 2026. O 

úvodné slovo poprosím zástupcu riaditeľky úradu pána Emila Pavlíka, nech sa páči, 

Emil.  



Emil Pavlík (zástupca riaditeľky Úradu BSK) 

Ďakujem, pán predseda, vážené panie poslankyne, vážení páni poslanci. Predmetom 

tohto materiálu je pravidelný odpočet plnenia uznesení zastupiteľstva, v tomto prípade 

s termínom plnenia 1. december 2025 až 31. január 2026. V materiáli sa nachádza v 

časti 1 celkovo 33 splnených uznesení Zastupiteľstva BSK, v časti 2 sa nachádza 

odpočet celkovo 30 priebežne plnených uznesení Zastupiteľstva BSK a v poslednej 

časti materiálu v časti 3 sa nachádza informácia o troch uzneseniach so stratou 

platnosti. Ak sú nejaké otázky, máme tu prítomných riaditeľov odborov, vedúcich 

oddelení, zodpovieme, čo bude potrebné. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem pánovi Pavlíkovi. Dovoľte, aby som teraz otvoril rozpravu k bodu uznesenia. 

Nech sa páči. Keďže sa nikto nehlási do rozpravy, rozpravu ukončujem a odovzdávam 

slovo návrhovej komisii, nech sa páči.  

Zuzana Schwartzová (poslankyňa BSK) 

Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja po prerokovaní materiálu berie na 

vedomie informáciu o plnení uznesení Zastupiteľstva BSK s termínom plnenia 1. 

december 2025 až 31. január 2026 v troch častiach. Prosím, pán predseda, dajte 

hlasovať.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem za prednesenie návrhu uznesenia. Poprosím, aby sme o ňom hlasovali teraz. 

Za hlasovalo 38 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. 

Konštatujem, že tento bod programu bol schválený v súlade s predkladaným 

uznesením. Ukončujem bod číslo 1 programu a prechádzame na bod číslo 2. Tým je 

Odpočet možností získania externých zdrojov financií pre priority Bratislavského 

samosprávneho kraja v rokoch 2025 a 2026. Úvodné slovo odovzdávam pani riaditeľke 

Odboru stratégie územného rozvoja a riadenia projektov Barbore Lukáčovej. Nech sa 

páči, Barbora.  

 

 



Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia 

projektov) 

Ďakujem veľmi pekne. Príjemné dobré ráno, dobrý deň. Dovoľte mi, aby som vám 

odprezentovala materiál, ktorý myslím, že už má viac ako 11-ročné uznesenie, kde 

každým rokom ku 31. 3. sme povinní vám, zastupiteľstvu, odprezentovať materiál, 

ktorý teda, tak ako pán predseda naznačil, sa predovšetkým týka odpočtu odboru, 

ktorý vediem. Ten materiál je rozdelený na viacero častí. Ak dovolíte, tým, že je 

samostatné uznesenie a samostatný materiál z Bruselu, tak sa budeme venovať v 

samostatnom materiáli, ale časť toho záverov je zahrnutá aj do tohto materiálu. Asi 

prvé sa dotknem funkčnej Rady partnerstva. Viete, že toto programové obdobie vznikla 

funkčná Rada partnerstva, kde je zastúpenie okrem župy, samosprávy, lokálnej, ale aj 

štátna komora, socioekonomickí partneri a v podstate manažujeme okolo 300 miliónov 

eur. Ja môžem k dnešnému dňu povedať, že máme splnené podmienky, ktoré dalo 

jednak Európska komisia, ale predovšetkým podmienky, ktoré dalo Ministerstvo pre 

regionálny rozvoj a to, že ku koncu roku sme mali nazmluvnených v podobe 

odobrených projektových zámerov zo strany Rady partnerstva viac ako 95 % celkovej 

alokácie. A myslím, že sme splnili nakoniec aj veľmi tvrdú požiadavku, aby 70 % týchto 

ideových zámerov sa dostalo na úroveň projektových zámerov a boli predložené v 

podobe žiadosti. Ide o širokú škálu aktivít, ktorých žiadateľom sú predovšetkým mestá, 

obce a kraj, ale aj socioekonomickí partneri od témy klímy, energetiky cez vzdelávanie, 

sociálne služby, cyklodopravu, udržateľnú mobilitu. Je to naozaj veľký balík peňazí, 

pretože doposiaľ, ak si viete predstaviť, predchádzajúce operačné programy 

regionálneho charakteru mali financie niekde okolo 81 až 130 miliónov, takže je to 

takmer dvakrát toľko. Nie sú to jediné peniaze, samozrejme, ktoré naše samosprávy 

vedia čerpať, a to je celkový objem peňazí, ktoré sa podarilo pánovi županovi vybaviť, 

je 500 miliónov eur. Čiže 275 spravujeme prostredníctvom Rady partnerstva. Ak 

dovolíte, teraz sa dotknem zopár kľúčových projektov, ktoré je sama župa v nich 

žiadateľom. Pri udržateľnej mobilite za ten rok sme významne posunuli tému obidvoch 

častí obchvatu, tak Modranského, ako aj Pezinského. Viete, že obidve dostali štatút 

strategickej investície a z pohľadu implementácie sa Modranský obchvat v podstate 

posunul do inžinieringu a do získania povolení a začíname v podstate tento rok 

vysporiadavať majetkovo, na čo ste schválili aj v zastupiteľstve v rozpočte financie. 

Pezinský obchvat má svoje trasovanie, prešiel vplyvom na životné prostredie a v 



podstate bude dosúlaďovať sa s územným plánom Pezinka a postupne mesto Pezinok 

činí prostredníctvom, za čo aj ďakujeme Zastupiteľstvu, k zámene pozemkov tak, aby 

sme mohli usadiť stavbu naozaj a postúpiť do vyšších stupňov projektovania. 

Nebudem hovoriť jednotlivo, o každej jednej cyklotrase, ale v zásade tie, ktoré máte v 

Akčnom pláne, sa dostali do stupňa, že každá jedna má územné rozhodnutie, je v 

procese majetkového právneho vysporiadania a drvivá z nich väčšina má spracovanú 

dokumentáciu vyššieho stupňa. Ide len v podstate o doladenie majetkových vzťahov a 

vysúťaženie realizátora, teda získanie ešte predtým právoplatného stavebného 

povolenia. Z pohľadu životného prostredia to nie je len o externých zdrojoch, ale aj 

interných zdrojoch. Stále držíme tému životné prostredie, klíma, ale aj lokálna 

ekonomika prostredníctvom BRDS. No a z pohľadu životného prostredia nosným 

projektom je určite kampus v Bernolákove, ktorý má alokáciu viac ako 16 miliónov eur. 

Ja sa ho potom ešte môžem dotknúť aj v prípade kampusu. Energetika je to, čo už 

môžeme odpočtovať, že sme významnú časť zrealizovali. Niekoľkokrát ste boli odo 

mňa informovaní na zastupiteľstvách každý štvrť roka, ako sa nám darí v prípade 

energetiky budov školského typu. Teraz prechádzame do energetiky, energetického 

zhodnocovania budov, ktoré slúžia sociálnym službám. Preinvestovali sme zatiaľ viac 

ako 14,6 milióna a zhruba rovnaká suma nás čaká do sociálnej oblasti, teda myslím v 

prípade energetiky. Dokončené sú teda všetky Ružinovské školy, zároveň je vysoká 

stupeň rozpracovanosti v prípade Einsteinovej a polygrafickej, pardon, s tým, že to sú 

na jar končiace projekty odovzdávané zhruba niekedy aj spolu s ihriskom. V prípade 

Einsteinovej to máme nachystané na nový školský rok a rozbiehame zónu Pankuchovú 

z našej strany, kde už aktivity má aj mestská časť a zároveň teda spúšťame verejné 

obstarávanie na zhotoviteľa už spomínaných sociálnych. A začíname realizovať fyzicky 

školu, Obchodná akadémia Račianska a Mikovinka - Hotelová akadémia. Z pohľadu 

cestovného ruchu sme predovšetkým sa zamerali na cezhraničné programy, ktorých 

výsledkom bude už v apríli otváranie Stupavského parku, kde ste si určite všimli aj 

mohutnú propagáciu a vysvetľovanie obyvateľom. Významná časť investície sa stane 

v revitalizácii Malinovského parku, ktorý chceme odovzdávať v októbri. No a zároveň 

realizujeme projekty, ktoré sú zamerané na eh otázku eh prepojenia vodno-

cyklistických cieľov, či už na Morave alebo na Malom Dunaji, kde jedna z tých 

najväčších investícií je zrealizovanie lávky Zálesie - Malinovo. V školstve určite 

nosnými projektami sú kampusy, kde myslím si, že pravidelne informujeme o každom 

jednom pokroku, ale aby som bola faktografická, v kampuse zdravia a športu sme v 



podstate začali úpravou terénu a výrubom, na ktoré máme povolenie. Má eh čakáme 

na posledný podpis v prípade líniových stavieb, ktoré chceme eh toho roku aj začať, v 

prípade úspešného verejného obstarávania niekedy pred letom. Eh v prípade, to je 

kampus zdravia a športu, v prípade bioenergetiky a krajinotvorby, tam sa uskutočnili 

už prvé investície, o ktorých ste boli informovaní, aj z európskych zdrojov, z vlastných 

zdrojov je zrealizovaný internát a eh spoločenské eh miestnosti a telocvične, kde 

budete aj srdečne pozvaní na teda otváranie prvej tejto etapy. V kampuse eh 

ovocinárskom, v kampuse v Modre máme spracované všetky projektové 

dokumentácie a v podstate eh pôjdeme do inžinieringu a povolení a zároveň 

realizujeme z vlastných zdrojov internát, rekonštrukciu internátu. Menšie projekty, ktoré 

sa ale spadajú do školstva, sú pre nás významné, sú to centrá excelentnosti. V prípade 

Hálovej máme schválené už žiadosti o NFP a ideme do realizácie a rovnako sme 

získali aj zdroje, teda priamo škola nami riadené, ktoré sa týkajú vybavenia pivnice v 

Modre. V sociálnej oblasti, ja som to naznačila, spúšťame energetiku, ale zároveň dva 

nosné projekty Znievska aj Záhorská Bystrica čakajú na právoplatné stavebné 

povolenie a potom rozbiehame, o čom aj pravidelne informujeme. Rovnako ešte v 

ideových zámeroch, samozrejme, pripravujeme ďalšie projekty, napríklad v prípade 

dospelých autistov ide o Jankolovú. Toto sú nosné projekty, ja som samozrejme 

otvorená na v prípade diskusie na akékoľvek ďalšie otázky a aj pri tých menších 

projektoch, suma sumarum môžeme povedať, že manažujeme tento rok 41 miliónov, 

ktoré už zišli z verejného obstarávania, čiže ideme do zazmluvnenia a fyzickej 

realizácie. Týka sa to tak jednotlivých aktivít, veľkých projektov, ako aj tých menších a 

samozrejme ideme rovnako manažujeme prostredníctvom aj kolegu Fúrika a jeho 

odboru všetky aktivity, ktoré sa týkajú našich miest a obcí v tých už prvotných 

tematických celkoch, ktoré som naznačila. Ďakujem veľmi pekne, pán predseda.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Barbora, veľmi pekne ďakujem. Otváram rozpravu k tomuto bodu programu. Ako prvá 

sa prihlásila pani vicežupanka Hitková, nech sa páči, Petra.  

Petra Hitková (podpredsedníčka BSK) 

Ďakujem veľmi pekne. Ja chcem poďakovať Barbore za nesmierne úžasný prehľad 

aktivít na tento rok. Si spomenula Znievsku. Ja sa chcem opýtať, že či trošičku viacej 

sa vieme dozvedieť, lebo strašne veľa ľudí sa pýta na to, že ja viem, že teraz je to dlhý 



proces, lenže aspoň zhruba rok, kedy by sme mohli otvárať, alebo aspoň teda, že už 

by tam boli nejaké zmeny, keď teraz ideme do stavebného povoľovania. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Navrhujem pani Lukáčovej, aby si písala podnety od poslancov a potom reagovala 

súhrnne na záver. Súhlasíme?  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia 

projektov) 

Jasné.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Dobre, čiže ďalším do rozpravy prihláseným je pán poslanec Smeja, nech sa páči.  

Martin Smeja (Poslanec) 

Ďakujem za slovo. Ja by som dve veci, zároveň za prvé by som chcel teda poďakovať 

za náš Kaštieľsky park a tá úprava, ten park nadobudol úplne že iný rozmer, vyzerá 

veľmi pekne, ako tomu teda bolo v predchádzajúcom období, toto je veľká zmena, za 

to chcem veľmi pekne poďakovať, aj tá práca, aj všetko išlo veľmi dobre. A otázku mám 

na Múzeum Ferdiša Kostku, je to trošku taká téma malinko zabudnutá z minulosti. 

Svojho času sme robili vysporiadania nejakých majetkových pomerov medzi mestom 

Stupava a Bratislavským samosprávnym krajom. Potom viem, že bol nejaký problém 

s eh s Krajským pamiatkovým úradom, ale dlhodobo je už nejak o tomto projekte ticho. 

Nie je to síce úplne v akčnom pláne, ale keby sme k tomu pár slov mohli povedať, 

budem rád. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem. Ďalším prihláseným do rozpravy je pán poslanec Winkler.  

Martin Winkler (poslanec BSK) 

Ďakujem za slovo, pán predseda. Vážená pani Lukáčová, ďakujem veľmi pekne za 

odpočet. Musím povedať, že veľmi dobre sa mi počúval odpočet toľkých aktivít, ktoré 

župa má. A za mňa len jedna veľká pochvala a palec hore za to, ako nielen ty, ale aj 

vedenie župy napreduje s týmito aktivitami, takže super. Ďakujem.  



Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia 

projektov) 

Ďakujeme.  

 

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem veľmi pekne. Ďalšia v poradí, pani poslankyňa Vidanová.  

Lucia Vidanová (poslankyňa BSK) 

Ďakujem veľmi pekne za slovo, pán predseda, milé kolegyne, milí kolegovia. Ja sa 

chcem vyjadriť k tomuto veľmi výbornému materiálu, hlavne z pohľadu sociálnej 

inklúzie a zdravotníctva. Je naozaj chvályhodné a eh mali by sme vyzdvihnúť to, ako 

systematicky a strategicky vlastne pracuje župa na tom, aby hľadala externé zdroje 

pre financovanie tejto veľmi dôležitej oblasti, pretože dnes čelíme naozaj realite eh 

starnúceho obyvateľstva a chorľavejúceho. Máme tu naozaj vysoký nárast 

neurodegeneratívnych ochorení, Parkinson, eh demencie rôzneho typu, Alzheimer a 

naozaj tieto typy zariadení budeme veľmi, veľmi v kraji potrebovať, ale aj na celom 

Slovensku. Som preto veľmi rada, že čo tu bolo aj spomenuté, že župa ide cestou 

naozaj eh moderného riadenia sociálnych služieb a transformácie od veľkých 

zariadení, dostávame sa eh k zariadeniam komunitného typu. Eh veď eh spomínaná 

Záhorská Bystrica je vlastne deinštitucionalizácia domovov sociálnych služieb a 

zariadenia pre seniorov v Stupave, čo je naše najväčšie zariadenie. Takže po rokoch, 

kedy sa rozprávame o deinštitucionalizácii, sa dostávame vlastne k rozdeleniu aj 

mnohého typu klientov, alebo teda tam je viacero klientov v tomto zariadení 

umiestnených, čiže budú mať takú adresnejšiu pomoc. Rovnako ma veľmi teší aj ako 

človeka, ktorý dlhé roky pôsobí v sociálnej oblasti, aj pracoval s ľuďmi s mentálnym 

znevýhodnením, že myslíme na ľudí s pervazívnymi vývinovými poruchami a naozaj 

eh to, že budeme v blízkej budúcnosti otvárať Znievsku s kapacitou, ak som si dobre 

poznačila z komisie, 26 klientov, potom Jankolovú, 20 klientov, tak naozaj je to veľmi 

významné pre tie rodiny, ktoré majú svojich dospelých príbuzných s poruchami 

autistického spektra. Podľa mňa teda určite sa to nedeje náhodne a naozaj ja veľmi 

oceňujem to strategické riadenie, že sú za tým dáta, plánovanie a a veľká práca tímu 

pani Barbory Lukáčovej. A teda chcem zdôrazniť jednu vec, že nie je to len o budovách, 



ale musíme si uvedomiť, alebo teda mali by sme myslieť na to, že rodiny by mali získať 

pomoc nie až v kríze, ale skôr, že služby by mali byť dostupné v území a dôležité je 

neodtrhávať tých ľudí od komunity. A to vlastne robíme. A treba ešte myslieť na to, že 

musíme skĺbiť sociálnu starostlivosť a zdravotnú starostlivosť, lebo bez toho tie dnešné 

výzvy nezvládneme. Vnímam to aj u nás ako vedúca zariadenia opatrovateľskej 

služby, že aj u našich klientov sa ten zdravotný stav zhoršuje. A vieme, aký je stav 

trebárs aj s personálom, keď hľadáme zdravotné sestry a opatrovateľky. Takže je to 

taká výzva pre nás všetkých, je to v podstate naprieč celou verejnou správou. A ja 

chcem teda ešte na záver ešte raz poďakovať Barbore Lukáčovej a jej tímu, že 

nevnímajú naozaj tento odpočet len ako nejakú takú púhu, jednoduchú administratívu, 

ale skutočne je to pre nás a pre nich veľmi dôležitý nástroj riadenia a potrieb kraja. 

Ďakujem veľmi pekne.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia 

projektov) 

Ďakujeme aj my.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem, neevidujem žiadne ďalšie prihlášky do rozpravy, odovzdávam teda slovo 

späť Barbore Lukáčovej, aby reagovala na tieto podnety.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia 

projektov) 

Áno, ďakujem veľmi pekne, idem po poradí. Pani vicežupanka sa informovala na 

termín ohľadne Znievskej. My sme očakávame právoplatnosť stavebného povolenia 

zhruba v štvrtom mesiaci roku 26, to znamená, hneď potom vyhlasujeme verejné 

obstarávanie a ideme do realizácie. Realizácia je odhadovaná niekde okolo 20 

mesiacov, to znamená, potom je otázka spustenia. My samozrejme počas už realizácie 

budeme obstarávať aj vybavenie, to sme sa poučili z predchádzajúcich investícií, ktoré 

sa týkali deinštitucionalizácie. No a samozrejme už dneska prebieha a vlastne celá 

časť je koordinovaná rovnako s tímom Maricky a s pani riaditeľkami, pod ktorých teda 

nové infraštruktúry budú spadať, pretože bude prebiehať rekvalifikácia a doškolovanie 

zamestnancov, pretože naozaj je to pre všetkých novinka v tak veľkom množstve. Ono 

to vyzerá, že malo, ale v žiadnom centre nemáme 26 dospelých klientov, teda s 



diagnózou autizmu. To znamená, že my počas výstavby budeme, nie je to o tom, že 

sa nič nerobí a iba stavia, ale tak aj ako pani poslankyňa poznamenala, my musíme 

veľa a všetci v území popracovať na zvýšení kvalifikácie, respektíve rekvalifikácie 

našich ľudí, ktorých máme zamestnaných od najvyšších pozícií až po tie opatrovnícke 

v sociálnych zariadeniach, pretože na Slovensku neexistuje žiadne takto plošné 

zariadenie pre dospelých autistov. Takže za mňa tá ten prvý odpočet, ktorý budeme 

dávať v apríli, či sme alebo nemáme stavebné povolenie, od toho sa budeme odvíjať 

a samozrejme budeme informovať. Pán poslanec Smeja, ďakujeme za pochvalu voči 

parku. Tak ako ste poznamenali, Ferdiš Kostka nie je v akčnom pláne, to znamená, je 

to bežná investičná činnosť. Ja vám zoženiem tú informáciu, nemám ju. 

Predpokladám, že tam prišlo k významnej devalvácii, potom ku schnutí, ktoré bolo 

komunikované s KPÚ, ďalej tú informáciu naozaj nemám, čiže by bolo nekorektné, 

čokoľvek by som vám povedala. Nie je ani v zozname možných financovaní z 

externých zdrojov a je to otázka bežnej investičnej činnosti. Zoženieme, dáme tú 

informáciu. Ďakujeme za pochvalu. Možno len tak pánovi Winklerovi, ako aj pani 

Vidanovej, len krátka poznámka. Pre všetkých investície do ľudí a do infraštruktúry v 

sociálnej oblasti budú najkľúčovejšie do nového programového obdobia. Vyzerá to tak, 

že plošne stále bude téma klíma a životné prostredie, ale to, čo sa nášho územia bude 

týkať, je určite sociálna oblasť. Je to aj náš najväčší lobing, aby to nezostalo na nejakej 

15-percentnej kumulovanej sume od inovácií a dopravy a životného prostredia, ale aby 

to bola vážna intervencia, pretože je to vážny problém všetkých metropolitných 

regiónov, že majú vysokú mieru prestárnutosti, krivka starnutia stúpa najrýchlejšie u 

nich a samozrejme sa im najdlhšie dožívajú obyvatelia, ale v najhoršom zdraví. Čiže 

za nás to bude priorita priorít. Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem. Ja chcem poďakovať Barbore eh za to, čo sa nám podarilo a darí. Ak eh v 

tejto zostave zotrváme aj po voľbách, tak naozaj máme toho rozbehnutého strašne 

veľa a veľa z týchto vecí bude hotových. Sú to veci, ktoré naozaj zásadným spôsobom 

ovplyvňujú to, ako bude vyzerať náš kraj na najbližšie niekoľké desiatky rokov. Takže 

tým z vás zo samosprávy, ktorí eh ste s nami v tomto súčinní, chcem poďakovať. Eh 

deje sa to vo vašom území. Eh naozaj sme, nazvem to tak obrazne, zapli raketové 

motory u Barbory, ale aj na ostatných odboroch župy a všetci ťaháme teraz v podstate 

za jeden koniec povrazu smerom k dokončeniu týchto veľkých projektov, ktoré sa 



rozbehli. Takže ešte raz, Barbora, veľmi pekne ďakujem aj celému tímu a v podstate 

aj všetkým na župe a poslancom, ktorí s nami na tomto spolupracujú. Ukončujem ešte 

s faktickou poznámkou, je tu pán poslanec Tydlitát, nech sa páči.  

Peter Tydlitát (poslanec BSK) 

Ďakujem veľmi pekne za slovo, pán župan. Moja otázka smeruje vlastne k tomu, čo 

povedala alebo odznelo úplne na záver pani riaditeľka Lukáčová, že Bratislavský kraj 

začína, nielen Bratislavský kraj, ale celá naša spoločnosť začína stárnuť a objavili sa 

problémy, ktoré sú už aj medializované eh vo vzťahu k Univerzitnej nemocnici 

Bratislava v Podunajských Biskupiciach. Má eh váš odbor stratégie eh nejaké nejaké 

prvé indície k tomu, že by sa chcel eh začať venovať aj tomuto a poprípade eh pomôcť 

tomuto regiónu zachrániť takúto nemocnicu? Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Barbora, nech sa páči.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia 

projektov) 

Áno, teraz budem hovoriť za stratégia, nebudem hovoriť za župu, teda za župu už v 

tom zmysle, že by som chcela tým tou odpoveďou prejudikovať nejaké finančné 

záväzky alebo politické záväzky. Je to pre nás eh alarmujúca téma, ktorou sa 

zaoberáme v podstate hneď po jej prvej medializácii. Vedeli ste aj teda politické 

vystúpenie pána župana, ktoré významne napomohlo to, že nie úplne eh si štát trúfol 

eh ten materiál dať na vládu v podobe zrušenia. Eh stále prebiehajú audity, aby som 

bola korektná, aj zo strany štátu, ktoré teda analyzujú hospodárnosť a ekonomickú 

prevádzkovateľnosť eh eh to je čo tejto zložky UNB. Eh my sa tým veľa zaoberáme aj 

s pani riaditeľkou úradu, aj s pani vicežupankou. Z pohľadu strategického je to pre nás 

nesmierna výzva, pretože som povedala eh eh eh vo vzťahu k starnutiu obyvateľov a 

vo vzťahu ku eh ku diagnózam eh obyvateľov, je pre nás nesmierne dôležité, aby 

oddelenie dlhodobo chorých a rehabilitačné oddelenie stále fungovalo a fungovalo v 

kompaktnej podobe, nie rozdelené na 2-3 lôžka v nejakých veľkokapacitných 

nemocniciach, eh pretože v opačnom prípade eh hneď po eh odpísaní, myslím, 

pacienta z veľkej nemocnice končí potom u nás prirodzene v DSS-ke. A možno si 

dovolím povedať, že v drvivej väčšine to nie sú pacienti, ktorí hneď patria do DSS-ky, 



sú to pacienti, ktorým má byť venovaná hĺbková rehabilitačná činnosť, ktorú poznáme 

zo zákona v hodnote nejakých 21 dní, ktorú prefinancováva aj poisťovňa. A myslím si, 

že takéto zariadenie nielenže má budúcnosť, má absolútne potrebnosť a nutnosť v 

našom regióne aj v kontexte toho, že sme jednogeneračné rodiny, že nevie nikto z nás 

zostať ako keby s tým odkázaným doma a mu vykryť tú rehabilitačnú, ani ani sa to 

nedá, tú rehabilitáciu doma. Eh čiže za nás je to eh veľká téma, ktorej sa venujeme 

zatiaľ zo strategického hľadiska, aby som bola korektná.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ešte sa o slovo prihlásila pani vicežupanka Ožvaldová, ktorá sa v tejto téme 

angažovala úplne od začiatku.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Ďakujem veľmi pekne. Takže dúfam, že v Bratislave zvíťazí zdravý rozum aj na 

ministerstve. A chcem sa poďakovať pánovi županovi po prvé, že poukázal na nutnosť 

zachovania LDCH, ODCH doliečovacieho zariadenia, preto lebo Biskupiciach ako na 

tácke sú na to podmienky. A chcem sa poďakovať aj pani riaditeľke Mešťan, ako aj 

Barbore, že minulý týždeň v piatok sme asi 2 hodiny trávili na tejto nemocnici a 

rozprávali sa aj so zamestnancami a dostali oni taký prehľad toho, že čo by sa dalo 

urobiť. A dúfam, že ministerstvo v spolupráci s Bratislavským samosprávnym krajom 

nájde riešenie a tá špecializovaná geriatrická nemocnica, ktorá bola, tak sa nakopne 

a bude to fungovať ako LDCH, ODCH a doliečovacie zariadenie. Držme si palce a 

dúfam, že všetci sme za to, aby sa to zachovalo a sa to rozvinulo, preto lebo nielen 

Bratislavský kraj, ale celé Slovensko to potrebuje, lebo starneme. Ďakujem veľmi 

pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem. Ja už na záver iba poviem, že naozaj sme boli prví, ktorí sa zachovania 

ODCH a LDCH ozvali. Myslím, že už to bolo naozaj pripravené tak, aby sa to na 

ministerstve zdravotníctva a na vláde schválilo, to rušenie. Nebrali sme to politicky, 

brali sme to naozaj tak, že je to je to jediné zariadenie tak komplexné svojho druhu a 

slúži celej spádovej oblasti. Nie je to zďaleka len biskupická lokálna záležitosť, ale 

naozaj, že obsluhuje celý ten juhovýchodný sektor Bratislavského kraja, takže v rámci 

možností uvidíme, čo sa bude dať urobiť v tejto veci ďalej, ale minimálne, minimálne 



sme zabubnovali na poplach, že toto je vec, ktorú treba veľmi zvážiť, pokiaľ sa urobia 

nejaké drastické rozhodnutia. Ja som sa bavil o tom aj s pánom generálnym riaditeľom 

UNBčky, pánom Majerom, a on mi zdôvodňoval zase ten druhý pohľad, taký ten 

ekonomický, že ako by sa to dalo zefektívniť. Takže, nemyslím si, že tam boli nejaké 

iné ako dobré manažérske úmysly, ale napriek tomu sme ako BSK spravili kroky na to, 

aby sme toto oddelenie zachránili a minimálne otvorili diskusiu o tom, čo s ním ďalej, 

aby aby toto územie netrpelo. Toľko za mňa na záver, čiže áno, vďaka patrí Betke, 

Barbore, Patrícii, každému, kto sa k tomu ozval a prihlásil. Ukončujem tento bod 

programu a odovzdávam slovo návrhovej komisii, nech sa páči.  

Zuzana Schwartzová (poslankyňa BSK) 

Ďakujem veľmi pekne, pán predseda, prosím, dajte hlasovať za uznesenie tak, ako je 

predložené v materiáli.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Poprosím hlasovať teraz. Za hlasovalo 38 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, 

nikto sa, jeden sa zdržal. Ukončujem rozpravu k tomuto bodu programu a prejdeme 

na bod číslo 3, tým je Odpočet aktivít zastúpenia BSK pri Európskej únii v Bruseli za 

rok 2025 a rámcový plán aktivít na rok 2026. O úvodné slovo poprosím opäť pani 

riaditeľku Lukáčovú a pripravená je takisto Terézia Blanová, ktorá je senior exekutív u 

nás v Bruseli. Nech sa páči, Barbora, máte slovo.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia 

projektov) 

Ďakujem veľmi pekne. Rovnako ako dlho existuje uznesenie ku odpočtu externých 

zdrojov, tak rovnako dlho existuje aj uznesenie k odpočtu bruselských aktivít. Ja som 

nesmierne rada, že ten materiál je hutnejší a hutnejší v tom zmysle, že má nielen viacej 

strán, ale aj viacej praktických informácií. Eh, myslím si, že asi o tom, že bruselskú 

kanceláriu máme a že je efektívna, niet pochýb. Je to eh práca nielen teda 

administratívy, ale predovšetkým pána župana, ktorého dneska my nazývame všade, 

kde na všetkých stretnutiach sa stretávame ako štvrtým najdôležitejším mužom eh 

výboru regiónov, ktorý sa týka regionálnej politiky a nie je to nejaké nadšenie, eh teda 

nadšenie v tom zmysle, že to nadradzujem, je to naozaj tak. Je podpredseda eh výboru 

pre regionálny rozvoj, ktorý sa nazýva, teda komisie, ktorý sa nazýva COTER. Eh, sme 



pozývaní ku najdôležitejším rokovaniam, ktoré sa dejú nielen v Bruseli, ale aj u nás 

doma. A asi to, aké veľkú váhu a slovo máme, dokladuje aj včerajšia návšteva 

komisára Fitta. Je to komisár, ktorý je zodpovedný pre regionálny rozvoj, je to výkonný 

podpredseda komisie. No a pán komisár s nami strávil eh v našom území, kde si 

nechal ukázať, eh čo to znamená vlastne tie bruselské, keď to tak poviem v 

jednoduchosti reči, eh v implementácii a vo fyzickom kontakte eh so životom, eh ktorý 

vedieme v Bratislavskom kraji. Hovorili sme o štrukturálnych problémoch 

metropolitných regiónov, hovorili sme o tom, ako vieme integrovať projekty, ako vieme 

robiť synergie, ako je strašne dôležité eh sa pýtať zdola nahor, eh čo sú problémy a 

samozrejme, že my sme zodpovední za to, že tie problémy máme mať nielen pocitové 

na základe viž listu a investičných aktivít, ale v prvom rade opreté o dáta. Myslím, že 

v Bruseli sme nielen aktívni, ale aj úspešní. Eh, hovorí o tom aj to, že eh pán predseda 

je eh spravodajcom pre eh významnú časť regulativy, ktorá sa týka nového 

programového obdobia, a to je eh CEF, teda Connectivity Europe Facility. Ide o 

významný zdroj financií, ktorý sa vedie, ktorý sa viaže na nadnárodné prepojenia, či 

už energo, alebo cestné. Apropos cesta, teda železnica Bratislava-Kúty sa robí práve 

z tohto zdroja, čiže je pre nás dôležitý, ako malú hraničnú krajinu do toho začleniť aj v 

budúcom v období. Čiže eh, ja som to tak poňala politicky, vy ste sami toho svedkom, 

čo všetkého sa tam deje, tým, že chodíte do Bruselu na nielen výjazdy, eh poslanecké 

cesty, ale aj že vás prizývame k jednotlivým.Aktivitám, či už kultúrno-spoločenským, 

alebo strategickým rokovaniam, ktoré sa odohrávajú v Bruseli. Naozaj je toho, je toho 

dneska, si dovolím povedať, cez 40 strán, čiže sme otvorení a akejkoľvek otázke, 

pripomienke, poznámke, či aktivite, ktorú máte na mysli, nech sa páči.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem. Ako prvá sa prihlásila do rozpravy pani poslankyňa Hudáková.  

Mária Hudáková (poslankyňa BSK) 

Prečítanie jej stanoviska. Nedá sa nič len súhlasiť s týmto a tiež vám veľmi pekne 

ďakujem za všetky aktivity. Neni sú teda len reprezentačné, ale my naozaj v 

Bratislavskom kraji fyzicky vidíme všetky tie prostriedky, ktoré sa vám v rámci fondov 

podarilo dostať. Ja to aj v tej banke cítim, pretože vidíme, že sa stavia, že sa robí. 

Takže veľmi pekne ďakujeme a teda držíme palce, aby to takto pokračovalo ďalej. A 

teda Vlaďkine vyjadrenie. Viete, že Vlaďka je riadnou členkou Európskeho výboru 



regiónov spolu s pánom županom. Takže, vážený pán župan, vážené kolegyne, vážení 

kolegovia, dôstojná reprezentácia Bratislavského samosprávneho kraja a Slovenskej 

republiky na všetkých úrovniach európskych inštitúcií má zásadný význam pre 

presadzovanie záujmov nášho regiónu. Profesionálna a odborná príprava stretnutí s 

najvyššími predstaviteľmi Európskej únie významne zvyšuje možnosti aktívnej účasti 

nášho regiónu na európskych politikách a projektoch už pri ich kreovaní. Chcem 

vyjadriť poďakovanie členom zastúpenia BSK pri Európskej únii, osobitne jeho 

vedúcemu Tomášovi Telekimu a Terezke Blanovej za ich profesionalitu, odborný a 

zároveň ľudský prístup. Osobitné poďakovanie a uznanie patrí pánovi predsedovi za 

jeho aktívnu účasť na politických dialógoch so zástupcami Európskej únie a za 

posilňovanie hlasu nášho regiónu na európskej úrovni. Teším sa na pokračovanie 

spolupráce a ďalšie spoločné kroky v prospech našich samospráv. Vlaďka Vydrová.  

 

 

 

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia 

projektov) 

Ďakujeme veľmi pekne.  

 

Juraj Droba ( predseda BSK) 

Ďakujeme, pozdravujeme ju na diaľku, možno pozerá zastupiteľstvo. Ďalším v poradí 

prihláseným je pán poslanec Winkler, nech sa páči.  

Martin Winkler (poslanec BSK) 

Ďakujem pekne za slovo. Ja som sa v predchádzajúcich dňoch dozvedel, že napríklad 

mestečko Dunajská Lužná za posledné 3 roky načerpala, načerpalo eurofondy vo 

výške zhruba 20 miliónov eur. Porovnateľné mesto Rovinka, porovnateľné počtom 

obyvateľov, údajne načerpalo len eurofondy vo výške 800 000 eur. Čo pre mňa 

znamená to, že asi tam sú ľudia, ktorí sú schopnejší tieto eurofondy čerpať, a preto si 

myslím, že je extrémne dôležité, akým spôsobom vie obec alebo mesto alebo župa 

pristupovať k získavaniu eurofondov. A preto musím povedať, že sa mi veľmi páči, ako 



k tomu pristupujete vy, že ste zriadili kanceláriu v Bruseli. A na to by som sa chcel 

spýtať, či nám k tomu vieš, pani riaditeľka, povedať viac, že ako tá, ako tá eh kancelária 

funguje, koľko ľudí tam je, koľko nás prípadne stojí a vďaka, a že či sme vďaka tomu, 

tvoj názor, vedeli čerpať viacej eurofondov a prípadne teda koľko sme ich načerpali 

vďaka tomu, čiže trošku keby si nám to viac objasnila. A zároveň by som sa chcel 

spýtať, či je možné v budúcnosti, aby sa napríklad na tej kancelárii eh so župou, že by 

si ju delila alebo spolupodieľalo by sa na nej mesto, aby aj mesto malo priamy prístup 

do rôznych dverí v Bruseli, tak ako to máte dnes vy, aby aj mesto vedelo čerpať viacej 

peňazí. Či je takáto alternatíva reálna, možná, či by ste ju akceptovali a vedeli sa na 

tom spolupodieľať. Ďakujem.  

 

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem, navrhujem reagovať na záver, potom dal by som slovo teraz pánovi 

poslancovi Machatovi.  

Marek Machata (poslanec BSK) 

Ďakujem pekne. Ja tradične k tomuto bodu a veľmi pekne ďakujeme za vynikajúcu 

reprezentáciu BSK v Bruseli. Sledujeme to s obdivom, mnohí a sme na vás hrdí. 

Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Veľmi pekne ďakujeme za slová pochvaly. Pán poslanec Tydlitát, ďalší v poradí, nech 

sa páči.  

Peter Tydlitát (poslanec BSK) 

Ďakujem za slovo. My pamätníci, ktorí sme tu kedysi sedeli a ministerskí úradníci nám 

vysvetľovali, ako nie je možné kopec, kopec aktivít zahrnúť eh v minulosti do 

oprávnených výdavkov pre aktivity a najmä hlavne Bratislavského kraja, skrsla 

myšlienka, že teda otvorí sa kancelária v Bruseli a bude sa lobovať. Prinieslo to 

neuveriteľné možnosti na realizáciu a rozvoj v tomto kraji. Ja som nesmierne vďačný, 

že som od toho prvého momentu, kedy sme sa s pani Lukáčovou spoznali a videl som, 

že aj ona, ako každé jedno euro, obracia v dlani a využíva aj tie najmenšie výzvy v tom 

čase pre Bratislavský kraj, aby sa naštartoval rozvoj aj v tom našom kraji. Dnes 



môžeme povedať otvorene, že sme sa stali lídrom všetkých krajov a eh príkladom pre 

to, ako bojovať o to, eh získať v prvom rade možnosti, ale eh tie možnosti sa odvíjajú 

od určitej stratégie, od plánov a od potrieb. A toto je veľmi dôležité, že odbor stratégie 

eh vie, čo chce, vie, ako to chce a vie, odkiaľ získať. A to, čo odznelo pred chvíľočkou 

aj z pochvalnej reči eh mojej kolegyne Lucky Vidanovej, že teda eh sú tam eh 

prepojenia externých zdrojov, interných zdrojov, je veľmi dôležité, lebo toto je známka 

eh toho najlepšieho hospodára, že okrem toho, že viem získať finančné zdroje, viem 

aj, kde ich mám umiestniť a kde sú najlepšie investované. Takže veľká vďaka, ďakujem 

veľmi pekne.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia 

projektov) 

My ďakujeme.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem. Ďalší v poradí prihlásený je pán poslanec Švaral.  

 

 

Peter Švaral (poslanec BSK) 

Ďakujem za slovo. Reči majú byť krátke, klobásy dlhé, takže ja len ďakujem bruselskej 

partii za prácu a spoluprácu. Pozdravujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Vďaka. Odovzdávam slovo pani Lukáčovej, aby reagovala na vaše podnety, nech sa 

páči.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia 

projektov) 

Ja to asi zhrniem v tom zmysle, že nevzťahujme to, prosím, že na čerpanie. To je 

slovíčko, na ktoré ja som strašne alergická. Všetci, čo sa tej téme venujú, bruselská 

kancelária nezvyšuje čerpanie, nezabezpečuje čerpanie. To je presne to, čo hovorí eh 

eh pán Tydlitát. Bruselská kancelária, viete, na to, aby sme mohli mať vôbec príležitosť 

sa baviť o tom, či zafinancujeme eh električkovú radiálu, či zafinancujeme eh sociálne 



aktivity, to nie je o tom, že máme bruselskú kanceláriu a hovoríme o čerpaní. To je o 

tom, že už dneska vy ešte ste zahrnutí implementáciou a začíname aj my v tej jednej 

časti môjho odboru začíname implementovať len projekty v podobe realizácie aktivít. 

Všetci tí, ktorí sa tomu venujete, viete, že my už dneska rozprávame o tom ďalšom 

programovom období a že súhlasím s tým, že bruselská kancelária je predovšetkým 

najdôležitejšia pri lobovaní podmienok vo vzťahu ku regulatíve. Ak v Bruseli nie ste a 

neovplyvňujete regulatívu, nie čerpanie, ale regulatívu, to znamená pravidlá do 

budúcnosti, čo je, čo budú priority, nie oprávnené výdavky, čo budú priority, tak potom 

si tu môžeme tak akurát sadnúť a vzdychnúť si, že zase nám ušiel vlak, že máme zlé 

podmienky vo svojom operačnom programe a tak ďalej. A bohužiaľ, slovenská 

samospráva, a teraz to poviem akože nie, že pyšne, ale ale okrem nás, lobuje vtedy, 

kedy je rozdaná regulatíva a začne sa sťažovať na štát, že nič nevybavil. Pričom všetci 

zase viete, ktorí sa trošku tej téme venujete, že Európa je otvorená smerom ku 

samosprávam a ku všetkej regulatíve, aj tej najprísnejšej, aj tej najrevolučnejšej, ktorou 

sa inak apropos teraz podieľame, tú samosprávu chce volať. Oni majú síce taký 

buzzword, že multi-level governance, teda viacúrovňové riadenie, na druhej strane sú 

viazané doktrínami, kde to multi-level governance musia dodržiavať. Výbor regiónov 

je priestor, kde sme naozaj aktívni. A keď si zoberiete, a teraz to premením na čísla, 

bruselská kancelária bola vždy, nezaložil ju Juraj Droba, nezaložil ju Frešo, založila ju, 

založili ju všetky župy ako Dom slovenských regiónov v momente, kedy župy vznikli a 

vstúpili sme do Európskej únie. Čiže hneď v roku 2004 sme mali Dom slovenských 

regiónov. Bohužiaľ, ostatní partneri postupne z toho domu odišli, pretože väčšina z 

nich si dala do rovnice jedno číslo. Koľko nás bruselská kancelária stojí a koľko 

bruselská kancelária doniesla peňazí? Bruselská kancelária ešte raz nedoniesla ani a 

nikdy nedonesie ani cent. Ona donáša príležitosti, a to všetci tí, ktorí ste v národnej 

delegácii aj v iných, viete, teda ovplyvňuje regulatívu, lobuje, nastavuje stratégiu, 

naháňa rovnako závislých a nezávislých partnerov a tak ďalej. A k tým číslam. V drvivej 

väčšine tých rokov sa pohybujeme niekde medzi 87 až 100 000 ročne, čo nás 

kancelária stojí, plus platy dvoch zamestnancov. A väčšina žúp sa zaoberá na 

zastupiteľstve, či je to veľa alebo málo. Každý rok, keď vzniká nová, pardon, každé 

volebné obdobie, keď vzniká nový mandát na národnú delegáciu, sa pána župana 

pýtajú ostatní župani, ale aj ostatné mestá, že prečo to držíme, prečo to teda dávame 

tie peniaze a na tých zastupiteľstvách naozaj tá debata prebieha. Je to veľa? Je to 

málo? No ja vám poviem čísla. Predtým, ako sme začali byť, lebo jedna vec je 



kancelária, druhá vec je byť prítomný a aktívny v tej kancelárii. Predtým, ako sme boli 

naozaj, že in charge, to v zmysle, že sme boli zodpovední za tú politiku, tak sme 

pracovali s desiatimi miliónmi eur. Peťo Tydlitát si to pamätá, aj Peťo Švaral, to bolo, 

to bola najväčšia investícia, bol Cyklomost. To bolo pre nás normálne, že neuveriteľné, 

že sme mali trojmiliónovú investíciu na našej strane. A dneska pracujeme cez 300 

miliónov len my. Pol milióna, pol miliardy územie kraja, samospráva a župan vyloboval 

1,7 miliardy pre toto územie. To nevyloboval štát, to vyloboval župan, pretože presadil 

flexibilitu, to znamená presun z iných regiónov na, a samozrejme všetci vy, ktorí ste 

toho súčinní, do nášho územia, pretože my nerozprávame v stratégiách tak, ako pán 

Tydlitát poznamenal, o našich kompetenciách, ale hovoríme aj za mesto. Čiže moja 

odpoveď je, my vždy lobujeme za mesto a za mestské, za mestské priority, pretože pri 

tvorbe tých stratégií je naším partnerom prirodzeným mesto, nech ktokoľvek bude 

vládnuť v tom meste, a preto sa spoločne podarilo vylobovať 300 miliónov z kohézneho 

fondu, pretože sme mali predtým plán udržateľnej mobility a mali sme strategický 

nosný dopravný systém. A bola dohoda, že zhruba 78, teraz ma nechytajte za slovo, 

miliónov zostáva v území, pretože je potrebné aj doplnková infraštruktúra v podobe 

prestupných terminálov, ale drvivú väčšinu tých peňazí sme presunuli na územie mesta 

v podobe električkových a trolejbusových radiál a samozrejme zabezpečenia, 

zmenárne a tak ďalej. Kraj, my budeme veľmi radi, keď mesto bude prítomné, nemáme 

proti tomu nič, ale nie je to o tom, že tam bude stolička a že tam bude človek. Ide o 

spoločnú spoluprácu a stratégiu, ako vyargumentovať najdôležitejšie priority nášho 

územia bez ohľadu na to, kto je nositeľom tých priorít. Naše priority v sociálnej oblasti 

najviacej napĺňajú organizácie okolo cirkvi a Rada partnerstva im veľmi rada tie 

peniaze dáva, pretože má v tom istotu, že ak budú brať stratégiu v oblasti sociálnych 

služieb, nie je dôvod, aby to nerealizovali. Najväčší objem peňazí z udržateľnej 

mobility, ktorý vybavil Bratislavský kraj, čerpá mesto, pretože to boli najpotrebnejšie 

peniaze do električkovej radiály. A takto by som mohla pokračovať ďalej, že 

najdôležitejší objem zo školskej infraštruktúry čerpajú mestá a obce, ale menšiu časť 

istým spôsobom čerpá župa. U nás sa nedelia peniaze podľa kompetencií. U nás sa 

robí stratégia v sektorovej politike, na základe ktorej nám Brusel dôveruje, a to bola aj 

napríklad predmetom včerajšej prezentácie. Čiže bruselská kancelária je nesmierne 

dôležitá, ale nie je to o čerpaní peňazí, je to o príležitosti, kde môžeme presadzovať a 

vysvetľovať svoje záujmy, svoje potreby, aby sme potom neplakali o štyri roky, keď to 

príde na štát a začneme sa rozprávať iba na úrovni oprávnených výdavkov. Ale čo sa 



týka výdavkov, kancelárie sa pohybujú okolo 100 000 ročne. Aby som bola aj 

faktografická.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem veľmi pekne s faktickou poznámkou, pán poslanec Winkler.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia 

projektov) 

No.  

Martin Winkler (poslanec BSK) 

Ďakujem veľmi pekne a za veľmi precízne, skvelé a odborné vysvetlenie. A jediné, čo 

na to asi môžem povedať, je, že gratulujem.  

 

 

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia 

projektov) 

Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem veľmi pekne. Ja ešte na záver poviem, že naozaj sa v tom Bruseli snažíme 

eh dostať Bratislavský kraj na mapu. Je to, je to prínosné asi aj pre cestovný ruch a 

celkovo pre vizibilitu Bratislavy, aj mesta, aj kraja. Eh, to, že sme tam, eh dáva dosť 

veľký zmysel aj mne. Tie náklady sú také, aké Barbora povedala, čiže relatívne za 

málo peňazí naozaj z toho máme veľký efekt a veľa muziky. Eh, to je to, je to naozaj 

asi osvietenosť osoby Ľuba Romana, ktorý hneď na začiatku eh povedal, že to treba 

vytvoriť a potom je to dobré v tom, že ostatní župani, ani jeden, ja som na začiatku, 

priznám sa, mal pokušenie eh katovať, eh redukovať náklady, tak som tiež zvažoval, 

že či to dáva zmysel, nedáva zmysel, ale za tých osem rokov, čo sme tu spolu ako 

jeden tím, tak sa to v niekoľko stonásobkoch opláca, ak teda chceme tam nejaké 

mierky na to nasadiť finančné, tak určite tie peniaze, ktoré sa podarilo priniesť do 

územia, sú vo veľanásobkoch vyššie ako to, čo nás to stojí. Mali sme tu eurokomisára 

Fitta, ktorý je podpredsedom Európskej komisie, v podstate druhý najvyššie postavený 



európsky politik a včera bol s nami, teda strávil asi pol dňa, musím povedať, že veľmi 

so záujmom počúval o všetkých projektoch, ktoré máme rozpracované, takže hovorím, 

že toto je jedna z vecí, kde našťastie vieme financovať župné projekty z externých 

zdrojov, inak by sme stáli na mieste vo veľa veciach, by sme sa nevedeli pohnúť 

dopredu. Takže moje veľké ďakujem Barborinmu odboru a taktiež konkrétne menovite 

Teréze Blanovej a Tomášovi Telekymu, ktorí sú na mieste a fungujú v tom Bruseli, 

naozaj nezaháľajú, ale makajú 12 hodín denne. Ďakujem veľmi pekne. A ešte chcem 

povedať, že čaká nás minimálne jedna poslanecká cesta do Bruselu. Nemám presný 

termín, ale myslím, že vy už ho máte.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia 

projektov) 

Vychádza na jún. 

Juraj Droba (predseda BSK) 

Takže z tých z vás, ktorí ešte by chceli ísť, lebo viacerí z vás ešte neboli, niektorí 

záujem nemajú, to je v poriadku, samozrejme. A tí, čo majú, tak chceme prednostne, 

uprednostníme samozrejme tých, ktorí ešte neboli. Takže Barbora, ak máme termín, 

tak povedzme ho hneď teraz, nech sa páči.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia 

projektov) 

Vychádza na jún, budeme cez naše kolegyne bližšie informovať členov zastupiteľstva, 

že ako presne vyjdú. Najskôr sme plánovali máj, ale v máji máme naozaj veľa, veľa 

aktivít, kde by sme boli radi, aby boli aj samozrejme poslanci, takže júnová cesta to 

vyzerá byť.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem. Ukončujem tento bod programu, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Zuzana Schwartzová ( poslankyňa BSK) 

Ďakujem veľmi pekne za slovo, pán predseda, prosím, dajte hlasovať o uznesení tak, 

ako je predložené v materiáli.  

 



Juraj Droba (predseda BSK) 

Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia 

projektov) 

Už potom ti dajú iný bod.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Za hlasovalo 38 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Ukončujem 

bod číslo 3 a prechádzame na bod číslo 4. Tým je Návrh na schválenie podpisu dohody 

o spolupráci partnerov na projekte Danube Bike. Akronym projektu je Danube Islands 

2. V rámci programu cezhraničnej spolupráce Interreg 6A Maďarsko-Slovensko 21-27. 

O úvodné slovo poprosím pani poslankyňu Lukáčovú, pani riaditeľku Lukáčovú, nech 

sa páči.  

 

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia 

projektov) 

O dohodu o spolupráci projektu, ktoré ste schvaľovali v decembri a hlavnou aktivitou 

tohto projektu je lávka Zálesie-Malinovo v prípade našich aktivít. Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem. Otváram rozpravu k tomuto bodu programu, nech sa páči. Neevidujem 

žiadnu prihlášku do rozpravy, rozpravu ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej 

komisii.  

Zuzana Schwartzová (poslankyňa BSK) 

Ďakujem veľmi pekne za slovo, pán predseda, dajte prosím hlasovať za uznesenie tak, 

ako je predložené v materiáli.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Poprosím, aby ste hlasovali teraz. Konštatujem, že za hlasovalo 34 poslancov a 

poslankýň, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Ukončujem bod číslo 4 a otváram bod 



číslo 5. Tým je Návrh na schválenie spolupráce so Slovenským olympijským a 

športovým výborom. O úvodné slovo poprosím pána Matúša Šaraya.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK) 

Ďakujem pekne. Vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci, v tomto prípade ide o 

schválenie nadobudnutia motorového vozidla 9-miestneho do celkovej hodnoty 42 500 

EUR. Ide o eh spoluprácu so Slovenským olympijským a športovým výborom, ktorý v 

podstate má financie cez príslušné ministerstvo a realizuje aj určité projekty. Jedným 

z nich je aj získanie takéhoto motorového vozidla pre našu eh športovú školu. Len pre 

vysvetlenie, máme to tu práve kvôli tomu, že ide eh z hľadiska právneho o eh 

schválenie eh nakladania, budúceho nakladania s majetkom nad hodnotu, ktorú 

stanovujú zásady hospodárenia a nakladania s majetkom, takže z tohto dôvodu eh 

potrebujeme mať aj súhlas zastupiteľstva, takže poprosím o podporu. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem. Otváram rozpravu k tomuto bodu programu. Neevidujem prihlášku do 

rozpravy, takže ukončujem rozpravu a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Zuzana Schwartzová (poslankyňa BSK) 

Ďakujem veľmi pekne za slovo, pán predseda, prosím, dajte hlasovať za uznesenie 

tak, ako je predložené v materiáli.  

 

 

Juraj Droba (predseda BSK) 

Poprosím, aby sme hlasovali teraz. Ďakujem. Konštatujem, že za hlasovalo 35 

poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Ukončujem bod číslo 6 a 

prechádzame na bod číslo 7, nie? Hej, to som preskočil. Aha, pardon, ospravedlňujem 

sa, ukončujem bod číslo 5, prechádzame na bod číslo 6. Je to návrh, ktorý potrebuje 

osobitný zreteľ, hej? Takže ak, ak máte kolegov nejakých vonku, poprosím, aby prišli 

do sály, budú potrebné ich hlasy. Bod číslo 6 je návrh na schválenie predĺženia nájmu 

nebytových priestorov na Vranovskej ulici číslo 2 v Bratislave pre účely realizácie 

výchovno-vzdelávacieho procesu žiakov Evanjelického lýcea ako prípad hodný 



osobitného zreteľa. O úvodné slovo poprosím vedúceho právneho oddelenia Matúša 

Šaraya.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK) 

Ďakujem. V tomto prípade riešime predĺženie existujúceho nájmu. Je to vzájomný 

recipročný vzťah, kedy Západný dištrikt evanjelickej cirkvi augsburského vyznania má 

od nás v prenájme časť priestorov na, v našom objekte na Vranovskej 2, kde 

prevádzkujú dlhodobo svoje evanjelické lýceum. Recipročne my máme zase od 

Evanjelickej cirkvi v nájme časť priestorov aj pozemkov v rámci našej ovocinársko-

vinárskej školy v Modre. Pôvodne tieto, táto vzájomná reciprocita nájomných vzťahov 

bola do polovičky roku 27. Vzhľadom na to, že máme aj my ešte nejakú eh časť cesty 

pred sebou v rámci budovania eh kampusu v Modre, tak predlžujeme tento nájom ešte 

do roku 2029, s tým, že následne, keď my už nebudeme využívať eh modranské 

priestory Evanjelickej cirkvi, tak Evanjelická cirkev, ak bude chcieť u nás fungovať, už 

sme s nimi o tom hovorili, nebude tam už tá reciprocita za 1 EUR, ale budú, eh sú 

pripravení platiť aj nájomné, ktoré by zodpovedalo tomu, že teda je to školský objekt. 

Takže v tomto prípade podstata je, že to ešte predlžujeme tú reciprocitu o 2 roky do 

konca školského roka, ktorý bude končiť v 29. roku. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu programu. Neevidujem žiadnu 

prihlášku do rozpravy, takže ju ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Zuzana Schwartzová (poslankyňa BSK) 

Ďakujem veľmi pekne za slovo, pán predseda, prosím, dajte hlasovať za uznesenie 

tak, ako je predložené v materiáli.  

 

 

Juraj Droba (predseda BSK) 

Poprosím, aby sme hlasovali teraz. Za hlasovalo 38 poslankýň a poslancov, nikto nebol 

proti, nikto sa nezdržal. Ukončujem bod číslo 6 a prechádzame na bod číslo 7. Je ním 

Návrh na zriadenie, na schválenie zriadenia vecného bremena v prospech spoločnosti 



BVS a.s. na majetku Bratislavského samosprávneho kraja v katastrálnom území 

Borinky. Úvodné slovo opäť Matúš Šaray.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK) 

Ďakujem. Toto je opäť jeden z tých, nazvem to, štandardných materiálov 

majetkoprávneho vysporiadania, respektíve zriadenia vecného bremena. V tomto 

prípade ide o súkromnú investíciu, ktorá síce bude prevedená do vlastníctva BVS, ale 

v podstate z dotknutých je dohromady 335 m2 pri štandardnej cene podľa zásad 

hospodárenia, odplata 14 490 EUR. Materiál sme si prešli na komisiách, poprosím o 

jeho podporu. Ďakujem.  

 

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK) 

Ďakujem pekne. Otváram k tomuto bodu diskusiu. Uzatváram diskusiu. Návrhová 

komisia, máte slovo.  

Martin Smeja (Poslanec) 

Ďakujem za slovo, pani vicežupanka dajte hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený.  

Alžbeta Ožvaldová (podpredsedníčka BSK) 

Hlasujeme teraz. Za bolo 36 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal, hlasovanie, 

uznesenie bolo prijaté. Pristupujeme k bodu číslo 8. Je to Návrh na schválenie 

zriadenia vecného bremena v katastri Tomášov v prospech obce Tomášov. Nech sa 

páči, pán doktor Šaray, máte slovo.  

Alžbeta Ožvaldová (podpredsedníčka BSK) 

Ďakujem pekne. Pri bode číslo 8, pán doktor.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK) 

Ďakujem pekne. Takže v tomto prípade obec Tomášov tam realizovala kanalizáciu, 

ktorá zostáva v ich vlastníctve, ktoré vlastne môžu mať v zmysle zákona. Je tam 

geometrický plán predložený, dotknutých 17 m2. V tomto prípade je to, keďže je to pre 

samosprávu, bezodplatné zriadenie vecného bremena. Ďakujem.  

 



Alžbeta Ožvaldová (podpredsedníčka BSK) 

Ďakujem za úvodné slovo. Otváram k tomuto bodu diskusiu. Uzatváram. Návrhová 

komisia, máte slovo. A, pardon. Aha, dobre, v poriadku.  

Martin Smeja (Poslanec) 

Takže môžeme? Dobre, ďakujem. Tak poprosím, dajte hlasovať o materiáli tak, ako bol 

predložený.  

Alžbeta Ožvaldová (podpredsedníčka BSK) 

Ďakujem pekne, kolegyne, kolegovia, hlasujeme teraz. Za bolo 36 poslancov, nikto 

nebol proti, nikto sa nezdržal, hlasovanie, uznesenie bolo prijaté. Pristúpime k bodu 

číslo 9. Je to Návrh na schválenie budúceho zriadenia vecného bremena v katastri 

Tomášov v prospech Západoslovenskej distribučnej. Pán doktor Šaray, máte slovo.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK) 

Ďakujem. V tomto prípade ide o elektroenergetické zariadenie, ktoré buduje, ale 

súkromný investor kvôli výstavbe, ktorú tam realizuje. V tomto prípade ideme 

štandardnou sumou podľa zásad hospodárenia, aj keď teda sa to zriaďuje v prospech 

distribučnej. Takisto prešli sme si to na komisiách, v materiáli to máte vysvetlené aj 

vrátane zákresu, presne zakreslené metre štvorcové, celková odplata 22 050 EUR. 

Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (podpredsedníčka BSK) 

Ďakujem za úvodné slovo. Poprosím o kľud v sále. Otváram k tomuto bodu diskusiu. 

Uzatváram. Návrhová komisia, nech sa páči, máte slovo.  

Martin Smeja (Poslanec) 

Ďakujem za slovo. Poprosím, dajte hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. 

Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (podpredsedníčka BSK) 

Ďakujem. Ďakujem. Hlasujeme teraz. Za bolo 35 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa 

nezdržal, hlasovanie, uznesenie bolo prijaté. Ďalším bodom je bod číslo 10. Je to návrh 

na zriadenie odplatného vecného bremena na majetku BSK v katastri Modra v 

prospech mesta Modra. Nech sa páči, pán doktor, máte slovo.  



Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK) 

Ďakujem. V tomto prípade ide o ten materiál, ktorý som avizoval na všetkých 

komisiách, lebo ten predmet komisiami neprešiel. Požiadal nás pán primátor, budovali 

tam cyklotrasu, ktorú už, kde už sú v štádiu kolaudácie, kde majú deadline, myslím, že 

teraz v rámci marca. Pri porealizačnom presnom zameraní zistili, že stavebník sa 

odchýlil zhruba 30-40 cm na nejakom úseku a s tou cyklotrasou zašiel do nášho 

pozemku, kde pôvodne nemal byť. Takže dali urobiť geometrický plán, je tam 

dotknutých 8 m2, tam len kvôli tomu, aby mesto nemalo problém to skolaudovať a mali 

ten právny vzťah k tomu vytvorený, tak sme to ad hoc takto zaradili, s tým, že je to 

samospráva, tak opäť je to bezodplatné, takže poprosím o podporu. Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (podpredsedníčka BSK) 

Ďakujem pekne za úvodné slovo. Otváram k tomuto bodu diskusiu. Uzatvárame 

diskusiu.  

 

Zuzana Schwartzová ( poslankyňa BSK) 

Ďakujem veľmi pekne. Ďakujem veľmi pekne za slovo. Prosím, pani vicežupanka, dajte 

hlasovať za uznesenie tak, ako je predložené v materiáli. Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová ( podpredsedníčka BSK) 

Ďakujem pekne. Hlasujeme teraz. Za bolo 32 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa 

nezdržal, hlasovanie, uznesenie bolo prijaté. Ďalším bodom je bod číslo 11. Je to 

Návrh na schválenie odovzdania a prevzatia stavebných objektov vyvolaných investícií 

diaľničnej križovatky Triblavina cesta 2/127 do majetku Bratislavského samosprávneho 

kraja. Pán doktor Šaray, máte slovo.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK) 

Ďakujem. Tak ako už názov hovorí, v tomto prípade schvaľujeme nadobudnutie 

stavebných objektov, ktoré realizovala BVS ako tú vyvolanú investíciu v súvislosti s 

rozširovaním diaľnice a napájaním jednotlivých križovatiek. V tomto prípade eh bol 

trošku problém v tom, že nie všetky pozemky pod odovzdávanými objektmi sú už 

majetkoprávne vysporiadané, ale je tu stanovená, postupne sú tu stanovené lehoty, 

kedy sa BVS zaviazala v náš prospech vysporiadať aj tie pozemky, ktoré ešte nemali 



vysporiadané, pretože niektoré z tých pozemkov sú v rámci eh priamo majetku akciovej 

spoločnosti, takže majú to trošku komplikovanejšie s tým vyňatím. Takisto vysvetlili 

sme si to, v podstate tie cesty už fakticky naša správa ciest aj prebrala, aj sa o ne 

stará, udržujeme ich, to znamená, ide o formálny akt, aby sme to vedeli nadobudnúť 

podľa zásad hospodárenia. Aj na nadobudnutie nehnuteľného majetku sa vyžaduje 

schválenie uznesenie zastupiteľstva, takže poprosím o podporu. Ďakujem.  

 

 

 

Alžbeta Ožvaldová (podpredsedníčka BSK) 

Ďakujem pekne za úvodné slovo. Otváram k tomuto bodu diskusiu. Nemáme 

prihláseného nikoho, nech sa páči, návrhová komisia, máte slovo.  

Ďakujem. Pani vicežupanka, prosím, dajte hlasovať za uznesenie tak, ako je to 

predložené v materiáli. Ďakujem.  

 

Alžbeta Ožvaldová ( podpredsedníčka BSK) 

Ďakujem. Hlasujeme teraz. Za bolo 35 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal 

hlasovania, uznesenie bolo prijaté. Pristúpime k bodu číslo 12 a tým je Návrh na 

vyhlásenie schválenie podmienok štvrtého kola obchodnej verejnej súťaže na predaj 

majetku v katastri Senec, vedeného na LV číslo 155 a príslušenstva. Doktor Šaray, 

máte slovo.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK) 

Ďakujem. Toto je objekt, ktorý už asi veľmi dobre poznáme. Ide o tento 2 rodinné 

domčeky v rámci širšieho centra Senca, kde pôvodne fungoval domov sociálnych 

služieb. Dnes už sú tieto objekty prázdne, tí klienti boli presťahovaní, majú náhradnú 

službu zabezpečenú. Pôvodne sme mali na to znalecký posudok, ak si pamätáte, 571 

000. Pri ďalšom kole sme navrhovali obdobne, ako je zákon o správe majetku štátu, 

zníženie tej sumy. Tam sa tá cena znížila vtedy na 499 000 po pripomienkach 

poslancov. Opäť v ďalšom kole sa takisto nikto neprihlásil, to znamená, teraz sme ešte 



upravili tú sumu opäť podľa zásad hospodárenia. Navrhuje sa suma 399 700 ako 

podmienka minimálnej ceny do ďalšieho kola súťaže. Len pre ozrejmenie, je to 

dohromady okolo 1 100 m2 pozemku a s dvomi stavbami, nazvem to, s dvomi 

rodinnými domčekmi, ktoré teda pôvodne slúžili ako domov sociálnych služieb. 

Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (podpredsedníčka BSK) 

Ďakujem pekne za úvodné slovo. Otváram k tomuto bodu diskusiu. Asi všetko je 

zrejmé v týchto bodoch, na komisiách sme si to vysvetlili, takže uzatváram diskusiu a 

slovo má návrhová komisia.  

Zuzana Schwartzová ( poslankyňa BSK) 

Ďakujem veľmi pekne. Pani vicežupanka, prosím, dajte hlasovať za uznesenie tak, ako 

je predložené v materiáli.  

 

Alžbeta Ožvaldová ( podpredsedníčka BSK) 

Ďakujem. Hlasujeme teraz. Za bolo 36 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal 

hlasovania, uznesenie bolo prijaté. Bod číslo 13 je Návrh na zriadenie elokovaného 

pracoviska Tokajícka 24 Bratislava ako súčasť školy umeleckého priemyslu 

Sklenárová 7 Bratislava na jeho zápis do registra Ministerstva školstva a výskumu 

vývoja a mládeže Slovenskej republiky a na doplnenie zriaďovacej listiny školy 

umeleckého priemyslu Sklenárová 7 Bratislava. Úvodné slovo má pani riaditeľka 

odboru školstva a mládeže a športu Janka Zápalová, nech sa páči.  

Jana Zápalová (riaditeľka Odboru školstva, mládeže a športu Úradu BSK) 

Ďakujem veľmi pekne. Vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci, dovoľujeme si 

teda predložiť návrh na zriadenie elokovaného pracoviska školy umeleckého priemyslu 

Sklenárová 7 na adrese Tokajícka 24 a to k termínu 1. 9. 2026. Dôvodom tejto našej 

žiadosti je zabezpečenie dostatočných kapacitných priestorov pre výchovno-

vzdelávací proces školy, ktorý vyplýva z optimalizácie siete škôl a školských zariadení. 

Tak ako ste už aj v na predchádzajúcich rokovaniach schválili, k 1. 9. dôjde k spojeniu 

Školy umeleckého priemyslu na Sklenárovej 7 a Školy umeleckého priemyslu na 

Tokajíckej 24, pričom nástupníckou školou sa stáva škola umeleckého priemyslu na 



Sklenárovej 7. Táto škola má záujem ešte aj v nasledujúcom školskom roku vykonávať 

výchovno-vzdelávací proces aj v priestoroch na Tokajíckej. Budú využívané pre odbory 

odevný dizajn, dizajn interiéru, reklamná tvorba a budú sa tam vzdelávať, alebo teda 

budú tam, bude tam prebiehať vyučovanie žiakov tretieho a štvrtého ročníka pre 

približne 6 tried. Toto zriadenie alebo táto zmena zriadenia elokovaného pracoviska 

nevyvolá, nemá žiadne zvýšené požiadavky personálne ani finančné, pretože škola si 

to organizačne zabezpečí tak, aby bolo aj na elokovanom pracovisku zabezpečené 

vyučovanie kvalifikovanými pedagogickými zamestnancami. Keďže na Tokajíckej 

aktuálne prebieha plnohodnotný výchovno-vzdelávací proces, tieto priestory plne 

vyhovujú všetkým požiadavkám na školské priestory. Súčasne je v materiáli aj návrh 

na doplnenie zriaďovacej listiny školy umeleckého priemyslu Sklenárová 7, ktorá sa 

dopĺňa práve o toto elokované pracovisko, pretože tak, ako hovorí nový zákon o 

školskej správe, elokované pracovisko možno zriadiť po vzniku školy vydaním dodatku 

k zriaďovacej, k zriaďovacej listine. Takže poprosíme o podporu tohto návrhu. Ďakujem 

pekne.  

Alžbeta Ožvaldová (podpredsedníčka BSK) 

Ďakujem veľmi pekne za úvodné slovo. Otváram k tomuto bodu diskusiu. Nie je o čom, 

hovorí pán poslanec, takže uzatvárame diskusiu. Slovo má návrhová komisia, nech sa 

páči.  

 

Zuzana Schwartzová (poslankyňa BSK) 

Ďakujem veľmi pekne za slovo. Pani vicežupanka, prosím, dajte hlasovať za 

uznesenie tak, ako je to predložené v materiáli.  

Alžbeta Ožvaldová (podpredsedníčka BSK) 

Kolegyne, kolegovia, hlasujeme teraz. Asi je tam nejaký problém? A? Poprosím, 

prerušujeme hlasovanie, ešte raz zopakujeme hlasovanie. Dajaký problém tam máme 

s hlasovacím zariadením?  

Jana Zápalová (riaditeľka Odboru školstva, mládeže a športu Úradu BSK) 

Nechcete nám to schváliť?  

 



Alžbeta Ožvaldová (podpredsedníčka BSK) 

Ďakujem, takže ešte raz hlasujeme. Skúsme to, prosím vás.  

Alžbeta Ožvaldová (podpredsedníčka BSK) 

Ďakujem. Za bolo 36 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania, 

uznesenie bolo prijaté. Pristúpime k ďalšiemu bodu a tým je bod číslo 14. Je to návrh 

na zriadenie elokovaného pracoviska Tokajícka 24 Bratislava ako súčasti Obchodnej 

akadémie Nevädzová 3 na jeho zápis do registra Ministerstva školstva a výskumu 

vývoja mládeže Slovenskej republiky a na doplnenie zriaďovacej listiny Obchodnej 

akadémie Nevädzová 3 Bratislava. Nech sa páči, pani riaditeľka, máte slovo.  

Jana Zápalová (riaditeľka Odboru školstva, mládeže a športu Úradu BSK) 

Ďakujem veľmi pekne. Takže aj v tomto prípade sa jedná o budovu, ktorá sa uvoľní po 

realizovaní tej optimalizačnej zmeny od 1. 9. 2026, kedy sa ŠUPka na Tokajíckej spojí 

so ŠUPkou na Sklenárovej a bude, tak ako ste schválili v predchádzajúcom bode, 

využívať časť priestorov na Tokajíckej. Keďže ten areál na Tokajíckej sa skladá z 

niekoľkých samostatných budov, požiadala alebo teda prejavila záujem o zriadenie 

elokovaného pracoviska aj naša Obchodná akadémia na Nevädzovej 3, ktorá má 

záujem si práve v týchto priestoroch vybudovať odborné učebne, alebo teda učebne 

pre odborné vzdelávanie pre odborné predmety. Bude tam využívaných 5-6 odborných 

učební, kde sa budú striedať žiaci Obchodnej akadémie. Taktiež ide o teda priestory, 

ktoré sú aktuálne využívané na školské účely, čiže plne vyhovujú podmienkam 

výchovno-vzdelávacieho procesu. Bude takisto zabezpečené vyučovanie 

kvalifikovanými pedagógmi, pôjde vždy o skupinu 17 žiakov a 1 pedagogický 

zamestnanec. Aj v tomto prípade je potrebné teda schváliť aj ten dodatok k zriaďovacej 

listine, aby mohlo byť elokované pracovisko zapísané do registra ministerstva školstva, 

výskumu vývoja a mládeže Slovenskej republiky. Ďakujem veľmi pekne.  

Alžbeta Ožvaldová (podpredsedníčka BSK) 

Ďakujem veľmi pekne. Otváram k tomuto bodu diskusiu. Uzatvárame diskusiu a 

návrhová komisia má slovo.  

 

 



Zuzana Schwartzová (poslankyňa BSK) 

Ďakujem veľmi pekne za slovo. Pani vicežupanka, prosím, dajte hlasovať za návrh 

uznesenia tak, ako je to predložené v materiáli.  

Alžbeta Ožvaldová (podpredsedníčka BSK) 

Ďakujem pekne. Hlasujeme teraz. Za hlasovalo 38 poslancov, nikto nebol proti, nikto 

sa nezdržal hlasovania, uznesenie bolo prijaté. Pristúpime k bodu číslo 15 a tým je 

Správa o výsledkoch kontrolnej činnosti Útvaru hlavného kontrolóra Bratislavského 

samosprávneho kraja za druhý polrok 2025. Nech sa páči, úvodné slovo má pán 

hlavný kontrolór Milan Slezák.  

Milan Slezák (hlavný kontrolór Bratislavského samosprávneho kraja) 

Dobrý deň, vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci. V súlade s príslušnými 

ustanoveniami zákona o vyšších územných celkoch a všeobecne záväzného 

nariadenia o kontrole vám predkladám správu o výsledkoch kontrolnej činnosti za 

druhý polrok roku 2025. K najvýznamnejším zisteniam, na ktoré by som asi chcel 

upozorniť, tak sú zistenia uvedené v kontrole číslo 1 na maďarskom gymnáziu. Tam 

bolo v podstate preukázané a zistené, že keby škola hospodárila tak, ako sa hovorí, 

že dobrý hospodár, nedošlo by k dofinancovaniu na konci roka 2025. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem pánovi Slezákovi. Poprosím teraz prihlášky do rozpravy. Neevidujem žiadne, 

takže odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Zuzana Schwartzová (poslankyňa BSK) 

Ďakujem veľmi pekne za slovo. Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja 

po prerokovaní materiálu berie na vedomie správu o výsledkoch kontrolnej činnosti 

útvaru hlavného kontrolóra za druhý polrok 2025. Pán predseda, prosím, dajte 

hlasovať za toto uznesenie.  

 

 

Juraj Droba (predseda BSK) 



Poprosím, aby ste hlasovali teraz. Ďakujem. Konštatujem, že za hlasovalo 37 

poslankýň a poslancov, nikto proti, nikto sa nezdržal. Uznesenie bolo schválené. 

Prejdeme na bod číslo 16, tým je Návrh na voľbu nového predsedu Komisie 

európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu zastupiteľstva 

BSK, Petra Tydlitáta. Dovoľte, aby som povedal pár slov na úvod. Na zasadnutí 

komisie európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu sa pán 

poslanec Peter Švaral od 20. februára osobným rozhodnutím vzdal funkcie predsedu 

komisie európskych záležitostí, cestovného ruchu a regionálnej spolupráce. Zároveň 

vyjadril svoju požiadavku ďalej nepokračovať ani ako člen spomínanej komisie. Na 

miesto predsedu komisie bol navrhnutý doterajší člen komisie, pán Peter Tydlitát. 

Dovoľte, aby som k tomuto bodu otvoril rozpravu. Nevidím žiadnu prihlášku do 

rozpravy, takže rozpravu ukončujem. Je to personálna záležitosť, o ktorej sa spravidla 

hlasuje tajne, ale keďže došlo k dohode členov komisie a predpokladám, že aj k 

dohode vášho pléna, tak budeme hlasovať formou všeobecného súhlasu, ale ešte 

predtým dám slovo pánovi vicežupanovi Štekláčovi.  

Juraj Štekláč (podpredseda BSK) 

Ďakujem za slovo. Dobrý deň. Ja len teda, že ďakujeme pekne, Peter Švaral, že si 

viedol komisiu a bolo to fajn. Ďakujem a Petra Tydlitáta vrelo odporúčam. Vďaka.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem. Ešte pred hlasovaním chcem aj ja poďakovať. Viesť komisiu nie je na ružiach 

ustlané v tomto zastupiteľstve. Máte s tým svoje skúsenosti, takže Peter, ďakujem 

veľmi pekne za tú odvedenú prácu a dovoľte, aby sme teraz hlasovali o pánovi 

poslancovi Tydlitátovi. Nech sa páči.  

Zuzana Schwartzová (poslankyňa BSK) 

Ďakujem veľmi pekne za slovo. Pán predseda, prosím, dajte hlasovať za návrh 

uznesenia tak, ako je to predložené v materiáli.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Poprosím, aby ste hlasovali teraz. Ďakujem. Konštatujem, že za hlasovalo 33 

poslancov a poslankýň, nikto nebol proti, zdržal sa človek, ktorého sa toto hlasovanie 

týkalo. Konštatujem, že bol zvolený za nového predsedu komisie. Uzatváram bod číslo 

16. Prechádzame na bod číslo 17, tým je Návrh na zmenu účelového určenia časti 



majetku vo vlastníctve BSK zapísaného na LV číslo 3223 pre katastrálne územie Rače. 

O slovo poprosím pána Matúša Šaraya.  

 

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK) 

Ďakujem. Toto je jeden z tých doplnených materiálov, len na vysvetlenie. Ide o objekt 

v rámci domova sociálnych služieb v Rači. Tam ste už niekoľkokrát menili účelové 

určenie. Ide o dva objekty, v ktorých sa nachádzajú, ja nazvem to, že jednoizbové 

ubytovacie bunky, v ktorých dlhé roky fungovali dôchodcovia, ktorí ale so stúpajúcim 

vekom prechádzajú na inú službu, ktorá im je zabezpečená. A tie uvoľnené bunky sme 

postupne menili ich účelové určenie tak, aby sme tam mohli ubytovať zamestnancov 

našich sociálnych služieb, či už tej DSS-ky alebo aj iných našich, lebo je problém tých 

zamestnancov získať. A je to samozrejme forma pracovnoprávneho benefitu, aby sme 

tých, aby sme tých opatrovateľov hlavne mali. V tomto prípade som požiadal aj ja ešte 

aj o zmenu účelu využitia v tom, aby sme vedeli tú možnosť ubytovať aj ľudí, kde máme 

šancu uvoľniť iné objekty, kde máme povinnosť zabezpečenia bytovej náhrady. 

Primárne v tomto prípade riešime objekt na Jankolovej, ktorý tiež do budúcna má byť 

určený pre potrebu sociálnych služieb, kde sa má eh postupne budovať eh eh centrum 

pre eh ľudí s poruchou autistického spektra. A takisto tam máme ešte eh nájomníka, 

ktorému dávno pred x rokmi súd priznal bytovú náhradu, takže je to jedna z možností, 

aby sme tieto eh bunky využili aj pre tento účel. Je to samozrejme v nevyhnutnom 

obmedzenom rozsahu, ale formálne, aby sme dodržali eh zákon, aby ten účel bol 

dodržaný v súlade s tým, ako je určený, takže poprosím o podporu aj tejto zmeny. 

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem. Otváram rozpravu k tomuto bodu programu. Keďže sa nikto neprihlásil, 

ukončujem rozpravu a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Zuzana Schwartzová (poslankyňa BSK) 

Ďakujem veľmi pekne. Pán predseda, dajte prosím hlasovať za návrh uznesenia tak, 

ako je to predložené v materiáli.  

 



Juraj Droba (predseda BSK) 

Poprosím, aby ste hlasovali teraz. Ďakujem. Konštatujem, že za hlasovalo 33 

poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Uznesenie bolo prijaté v 

jeho navrhovanom znení. Ukončujem bod číslo 17 a otváram bod číslo 18, tým je Návrh 

na predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci výzvy číslo 2025/002 Fondu 

na podporu športu na projekt modernizácia športového areálu Gymnázia Ivana 

Horvátha v Bratislave. O úvodné slovo poprosím pani riaditeľku Barboru Lukáčovú.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia 

projektov) 

Ďakujem veľmi pekne. Ide o projekt, ktorý veľmi dobre poznáte, hlavne ružinovskí 

poslanci. Je to už vlastná investícia, ktorú realizuje Bratislavský kraj, ktorá sa rozbehla. 

Na Gymnáziu Ivana Horvátha realizujeme plnohodnotné futbalové ihrisko so zázemím 

a už pri zostavovaní rozpočtu sme avizovali, že je to vhodný projekt na uchádzanie sa 

o zdrojovosť na fond pre podporu športu. Z pohľadu financovania na 30 % je povinnosť 

v zmysle výzvy predkladať zo strany žiadateľa, čiže v našom prípade je to zhruba 405 

000 a možnosť získania je je cez 900 000. Horná hranica vôbec pre akýkoľvek projekt 

je 1 000 000, čiže jednou z podmienok na predloženie projektu je aj súhlas 

zastupiteľstva, preto si dovolíme predložiť takýto materiál na zastupiteľstvo. Ďakujem 

veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem. Otváram rozpravu k tomuto bodu programu. Ako prvý prihlásený do rozpravy 

je Ján Buocik, nech sa páči.  

Ján Buocik (poslanec BSK) 

Ďakujem pekne, pán župan. No toto je tá vec, o ktorej som ja už aj v minulosti hovoril, 

že tu sa podarilo presvedčiť dobre naslúchajúce vedenie Bratislavského 

samosprávneho kraja, aby sme tam urobili seriózne futbalové ihrisko aj s pani 

poslankyňou, mojou kolegyňou Zuzkou Schwartzovou, sme tam spolu v v Rade školy. 

Eh, už máme za sebou rekonštrukciu tej budovy. Eh, to ihrisko sa práve rekonštruuje. 

Eh, eh, je tu taká kultúra ďakovania eh v našom zastupiteľstve. Nedá mi iné len sa k 

tomu pripojiť, lebo eh naozaj nebyť toho, že eh my ako poslanci s tou ideou prídeme a 



ten eh to vedenie BSK na to reaguje, tak jednoducho nemáme ďalšie futbalové ihrisko, 

ktoré vznikne. Myslím, že bude otvorené k septembru tohto roka. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem. Neevidujem žiadnu ďalšiu prihlášku do rozpravy. Janko, ďakujem za slová 

pochvaly. Ukončujem rozpravu a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Zuzana Schwartzová (poslankyňa BSK) 

Ďakujem veľmi pekne za slovo. Pán predseda, prosím, dajte hlasovať za návrh 

uznesenia tak, ako je to predložené v materiáli.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Poprosím, aby sme o bode číslo 18 hlasovali teraz. Za hlasovalo 35 poslankýň a 

poslancov, proti nehlasoval nikto, nezdržal sa nikto. Uznesenie bolo schválené. 

Ukončujem bod číslo 18 a prechádzame na bod číslo 19, tým je Návrh na určenie 

odmeny hlavnému kontrolórovi Bratislavského samosprávneho kraja za rok 2025. 

Úvodné slovo bude mať pán poslanec Juraj Jánošík, nech sa páči.  

Juraj Jánošík (poslanec BSK) 

Ďakujem. Takto tak poviem. Ďakujem veľmi pekne za slovo. V decembri, 

bol v decembri bol opätovne do svojej funkcie potvrdený na zastupiteľstve 

jednoznačne pán kontrolór Milanko Slezáka chlapčisko mladý, šikovný a týmto som si 

dovolil požiadať a teda navrhnúť, aby sme mu navrhli a schválili odmenu za rok 2025. 

Ďakujem za podporu mojej našej myšlienky spoločnej. Ďakujem.  

Juraj Droba ( predseda BSK) 

Neevidujem žiadne ďalšie prihlášky do rozpravy, takže rozpravu ukončujem a 

odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Zuzana Schwartzová (poslankyňa BSK) 

Ďakujem veľmi pekne za slovo, pán predseda, dajte prosím hlasovať za návrh 

uznesenia tak, ako to máme predložené v materiáli.  

 

 



Juraj Droba (predseda BSK) 

Poprosím, aby sme o tomto uznesení hlasovali teraz, nech sa páči. Ďakujem. 

Konštatujem, že za hlasovalo 36 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa 

nezdržal. Ukončujem bod číslo 19. Otváram číslo bod číslo 20, tým sú Interpelácie. 

Otváram týmto pádom priestor na podanie interpelácií od poslancov, nech sa páči, 

otváram rozpravu. Na tejto, na tomto zasadnutí nemáme žiadne interpelácie. Bod číslo 

20 tým ukončujem bez hlasovania a prechádzame na bod číslo 21, tým je bod Rôzne. 

Dovoľte, aby som poskytol informácie k zasadnutiu Výberovej komisie pre ocenenia 

Bratislavského samosprávneho kraja. Uzatvorili sme nominácie, ktoré ste doručili. Sú 

to nominácie významných osobností regiónu za rok 2025. Spolu ich bolo doručených 

46. Zastúpené sú osobnosti v oblasti športu, vedy, kultúry, zdravotne znevýhodnených 

a marginalizovaných skupín, ďalej v oblasti práva, lesníctva, histórie, architektúry atď. 

Výberová komisia pre ocenenia zasadne v piatok 6. marca o 10:00. Viem, že niektorí 

z vás prejavili záujem o účasť aj, aj, aj keď nie sú teda členmi tej výberovej komisie. 

Samozrejme, že každý poslanec je vítaný, ak si nájde čas a bude chcieť prísť a 

prípadne aj vstúpiť potom do diskusie a do rozpravy k týmto osobnostiam. Prosím, aby 

ste si tento termín poznačili všetci prítomní členovia, ktorí sú v komisii, ale takisto tí, 

ktorí by tam chceli byť účastní. Slávnostné udeľovanie ocenení sa uskutoční v utorok 

2. júna, to už je fixný termín, takže ten si prosím dajte do svojich diárov. Myslím, že 

budeme pozývať jednu osobu, jedného každého poslanca, mám pocit dokonca, že aj 

s partnermi, keď to vyjde, či ako to je? Na vyžiadanie, na vyžiadanie aj s partnermi. 

Dobre, uvidíme, aká bude kapacita, ale, ale samozrejme, že šetríme tie miesta, ale ak 

by bolo treba pre niekoho, že potrebuje zobrať manželku manžela, partnerku partnera, 

tak samozrejme, že dajte nám to vedieť a budeme sa snažiť vyhovieť. To je, to je jedna 

vec. Budeme hovoriť aj o prezentácii e-zastupiteľstvu, Michal Feik, si prítomný? A 

možno poďme k tomuto bodu teraz a potom tu máme ešte hostí z Plaveckého klubu 

AZETA, ktorým budeme hlasovať o tom, aby sme im dali priestor vystúpiť. Napíš mi to. 

Dávame informácie k termínu zasadnutia dotačnej komisie. Dovoľte, aby som teraz 

odovzdal slovo Michalovi Feikovi. Ide prezentovať e-zastupiteľstvo. Je to niečo, čo ste 

požadovali viacerí z vás, aby sa vylepšilo, takže dodávateľská firma aktualizovala 

softvér e- zastupiteľstva s novými funkcionalitami až po novom roku a to je dôvod, 

prečo sme museli uvedenie e-zastupiteľstva posunúť až na druhé rokovanie komisií a 

zastupiteľstva v tomto kalendárnom roku. Michal, nech sa páči, odovzdávam ti teraz 



slovo. Ak si pripravený, môžeš vystúpiť, ak nie, tak medzitým dám slovo pánovi 

poslancovi Tydlitátovi.  

Michal Feik (riaditeľ Odboru komunikácie a marketingu) 

Áno, ďakujem veľmi pekne, vážené pani poslankyne, páni poslanci. Ďakujem veľmi 

pekne za slovo, pán župan. Toto je digitálne zastupiteľstvo, je niečo, kde sa posúvame 

trošku vpred v oblasti teda samotného zastupiteľstva, zverejňovania údajov, ktoré tam 

sú. Ja urobím takú kratučkú prezentáciu, samozrejme, vy si to kedykoľvek budete môcť 

preklikať, pretože je to zverejnené. Cieľom tohto, tak tejto aktualizácie alebo toho, tej 

modernizácie toho rozhrania pre zastupiteľstvo je vlastne, aby to bolo modernejšie, 

prístupnejšie. Dali sme tam hlasovania, sú tam profily jednotlivých poslancov, ktorí sú 

zaradení do komisií a má to, má to také 2 hlavné výhody. Jedna je, že aj používateľsky 

je to, je to oveľa prehľadnejšie, dá sa v to, v tom filtrovať a vyhľadávať. Na strane 

druhej to zjednodušuje a sprehľadňuje aj fungovanie smerom dovnútra, to znamená 

nám ako úradu, tajomníkom, ktorí sa starajú o jednotlivé komisie. Takže to, čo vlastne 

vidíte, to najdôležitejšie je, je to systém, ktorý možnože už viacerí z vás poznáte, ak 

ste poslancami v iných mestských častiach mestského zastupiteľstva, takže ten 

systém je podobný. My sme si urobili takú analýzu, že ktoré systémy boli 

najvhodnejšie, takže sme nasadili tento. Hm, systém, nájdete ho na webe 

zastupiteľstvo.bratislavskykraj.sk. V priebehu budúceho týždňa to aj v tom hlavnom 

menu na webe Bratislavského kraja prepneme, len aby ste teda videli, keď si kliknete 

teda na na samotný web, čiže zastupiteľstvo.bratislavskykraj.sk, tak sa dostanete na 

takéto hlavné menu. Eh, tam na začiatku vidíte zoznam poslancov, eh, aj aj samotné 

komisie, len aby ste videli námatkovo, teda povedzme, môžeme kliknúť na nejakého, 

nejakého poslanca alebo poslankyňu. Tak, vybral som pani vicežupanku. Keď si 

kliknete na konkrétneho poslanca, máte tam členstvá v komisiách jednotlivých, máte 

tam prítomnosť, účasť na hlasovaniach. Tuto len chcem povedať, že automaticky, tak 

ako vy aj dnes hlasujete, tie hlasovania preklápame do tohto systému, následne tam 

budú, budú automaticky ku každému bodu zaradené. Vidíte tu prítomnosť, vidíte tu 

potom hlasovania k tým jednotlivým bodom a máte tu samozrejme aj nejaké základné 

informácie o vás, keby ste potom chceli povedzme aktualizovať fotografiu alebo nejaké 

vaše, vaše údaje, tak dajte vedieť, že tu máte členstvo v komisiách. To podstatné sú 

samotné zasadnutia, čiže keď kliknete tu hore na zasadnutiach, už tu máte zoznam 

zasadnutí zastupiteľstva. My sme sa posledné týždne, dalo by sa povedať, že aj 



mesiace venovali tomu, aby sme preklopili tie dáta z toho nášho existujúceho webu do 

tohto systému, čiže aktuálne tam nájdete všetky zastupiteľstvá tohto volebného 

obdobia so všetkými materiálmi, ktoré tam sú. Eh, sú tam a zároveň sme tam preklopili 

komisie z roku 2025 a 2026. Eh, všetko ostatné staršie zostáva v archíve. Hm, zatiaľ 

nepocítime potrebu, že by bolo potrebné aj tie úplne staré nejaké zastupiteľstvá celé 

tam konvertovať, lebo bolo by to veľa, veľa energie, času, ale akože je to na diskusiu, 

samozrejme, pokiaľ vznikne nejaká požiadavka, tak môžeme o tom diskutovať. Takže 

námatkovo, potom si to tu môžete aj filtrovať, čiže keď si zvolíte napríklad 

zastupiteľstvo Bratislavského kraja, ja zvolím schválne predchádzajúce decembrové, 

lebo tam už máme nahraté aj hlasovania, tak tu vidíte jednotlivé body programu aj so 

všetkými dokumentami, ktoré s tým súvisia a potom si môžete, môžete samozrejme 

tuto prehľadne pozrieť uznesenia, zápisnicu, keď si to chcete stiahnuť, nebodaj, čo 

veľmi neodporúčam, lebo tie materiály sa eh môžu v priebehu času na tých 

zastupiteľstvách aktualizovať, tak eh, eh, tak môžete si to stiahnuť ako ZIP. Nuž a keď 

si kliknete na hlasovania, tak si môžete ku konkrétnym bodom potom pozrieť, že kto 

ako hlasoval, kto bol neprítomný, toto vlastne máme automaticky preklopené z toho 

systému, ktorý som spomínal. Keď si zvolíte napr. komisiu, ja neviem, finančnú 

komisiu, opäť si môžete pozrieť jednotlivé komisie, tie sú takýmto istým systémom tiež 

robené. Tu máte potom tieto komisie ešte, eh, tu máte pozvánky, zápisnice a a vlastne 

eh aj, aj jednotlivý program, čiže to je tak stručne eh všetko my teda na tom webe, 

ktorý teda na Bratislavskom kraji sa nachádza, kliknem. Na tom, na tom našom webe. 

Tu máte, tu máte záložku zastupiteľstvo, čiže toto, čo tu dnes vidíte, vlastne bude 

smerovať sem. Všetky ostatné archívne dokumenty potom, potom samozrejme 

budeme konvertovať. Privítame akúkoľvek vašu spätnú väzbu, pozrite si to, hovorím, 

že v budúcom, v priebehu budúceho týždňa by sme to chceli už teda kompletne 

presmerovať, archív zostáva a budeme radi za akúkoľvek spätnú väzbu. Ďakujem 

veľmi pekne aj organizačnému oddeleniu a informatikom za spoluprácu. Naozaj bola 

to tá, hlavne tá konverzia trvala týždne, ale tak pevne verím, že to bude aj pre 

verejnosť, aj pre vás také prehľadnejšie, jednoduchšie aj, aj teda obsahovo 

zaujímavejšie. Ďakujem veľmi pekne za slovo.  

 

 

 



Juraj Droba (predseda BSK) 

Dobre. Ďakujem veľmi pekne. Predpokladám, že teraz by som asi uprednostnil reakcie 

na Michalovu prezentáciu a informácie a potom dám slovo pánovi poslancovi 

Tydlitátovi. To bola súčasť, dobre. Takže pani poslankyňa Ďurajková ako prvá, nech sa 

páči.  

Monika Ďurajková (poslankyňa) 

Ďakujem za slovo, ja sa pridám k vlne ďakovania a teda chcela by som veľmi pekne 

poďakovať aj pánovi županovi, že si túto myšlienku, ktorú som tu prezentovala, osvojil 

a teda už som dostala mail od pána Riga. Určite si to pozriem a keď tak dám 

pripomienky, ale vyzeralo to viac-menej podobne, ako som si predstavovala, ako má 

Hlavné mesto aj mestské časti, takže znova ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem. Myslím, že sú všetky dôvody na to, aby to bolo presne tak, ako to 

potrebujete, aby to bolo čo najviac užívateľsky priateľské voči, voči vám poslancom, 

takže aj ja to považujem za krok správnym smerom. Ďakujem, Michal, ďakujem, 

Monika a ďalším do rozpravy pripraveným je Peter Tydlitát, nech sa páči.  

Peter Tydlitát (poslanec BSK) 

Ďakujem veľmi pekne za slovo. Nechcel som vystupovať k tomu, čo teraz pred 

chvíľočkou odznelo z úst nášho pána kolegu Feika, ale mám eh skôr na srdci eh 

poďakovať sa aj ja ako novozvolený predseda komisie, v prvom rade všetkým kolegom 

a resp. všetkým kolegyniam a kolegom za dôveru a poďakovať sa za viac ako 

osemročnú spoluprácu v komisii aj môjmu predchodcovi Peťovi Švaralovi. Dúfam, že 

nadviažem na jeho úspešné formy riadenia tejto komisie. Zároveň už chcem využiť 

túto príležitosť, že mám slovo a veľmi ma nadchlo práve to, čo odznelo z úst kolegu, 

kolegu Buocika vo vzťahu k tomu športovisku. Pán poslanec Jurko Jánošík, nášbto 

mladý usmievavý chlapčisko, šikovný, to dobrý chlapec, vždy hovorí jednu vec a 

smutnú konštatáciu, že spoločnosť ochorela mamonom a strácali sa nám športoviská 

v meste. A toto je zase príklad toho, že musíme tieto športoviská obnovovať, aby sa 

nám deti za prvé netúlali, za druhé, aby radšej športovali a nevenovali sa či drogám, 

či iným negatívnym súčasným nástrahám spoločnosti. No a posledná poznámka, eh, 

že naozaj štát trošku hodil na plecia nepripraveným samosprávam problém s 



prechodom kompetencií v rámci školstva a zabudol na reštitučný zákon, ktorým sa 

zmocnili viaceré špekulantské skupiny práve týchto pozemkov, na ktoré tieto 

športoviská boli. Takže toto je jedno smutné konštatovanie. Dúfam, že opäť budeme 

príkladom, ako eh opätovne zriaďovať a revitalizovať športoviská na školských 

pozemkoch a školských dvoroch. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem. Ďalším v rozprave prihláseným v bode rôzne je pán poslanec Buocik.  

Ján Buocik (poslanec BSK) 

Pán župan, ďakujem pekne. Mne sa pri predchádzajúcom výstupe podaril jeden 

neuveriteľný, jedno neuveriteľné faux pas, že ja som zabudol na svoju milú kolegyňu 

z rady školy Moniku Ďurajkovú, teda bavíme sa o tom Gymnáziu Ivana Horvátha a 

teraz mi to teda pripomenula aj Peťo Tydlitát, takže nie je to zďaleka iba zásluha moja 

alebo pani Zuzky Schvartzovej, ale samozrejme, ježiš, a ešte tam ďalšieho, ďalšieho 

kolegu, tak to už celé zlé, celé zlé, ja už nabudúce budem radšej ticho. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem s faktickou poznámkou, pán poslanec Švaral.  

Peter Švaral (poslanec BSK) 

Janko, tieto ďakovačky majú úskalie, alebo toto menovanie má úskalie, že niekoho 

zabudneš, tak ako niekedy radšej nemenuj.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Napadá ma jeden vtip o zabúdaní, ale ďalšou prihlásenou do rozpravy je pani 

poslankyňa a vicežupanka Ožvaldová.  

Alžbeta Ožvaldová (podpredsedníčka BSK) 

Ďakujem ja len k tomu, keď už ďakuješ, prosím ťa pekne, nezabudnime na pani 

riaditeľku Patríciu Mešťan. Buďte tak láskaví, lebo keby ona nebola, tak neviem, či sa 

to pohne. Ďakujem pekne.  

 

 



Juraj Droba (predseda BSK) 

Je pravda, že úrad sa zhostil tejto úlohy veľmi, veľmi proaktívne a Paťa našla riešenie, 

ktoré väčšinou sa nám podarí nájsť len v jej hlave, že vymyslí, ako sa to dá spraviť. A 

som veľmi hrdý na to, že to takto u nás funguje. Ďalším prihláseným do rozpravy je 

pán poslanec Jánošík.  

Juraj Jánošík (poslanec BSK) 

Ďakujem veľmi pekne. Ja som dneska nechcel teda, ale keď som už bol spomenutý, v 

prvom rade chcem povedať, že vidíte, ako rezonuje negatívne najväčšie športové 

hnutie, ktoré má neviem koľkonásobne viac členov ako ostatné všetky zväzy dokopy. 

Je to aj v Bratislavskom futbalovom zväze, kde boli voľby, kde som bol jednoznačne 

zvolený a jedna z priorít zväzu po 27. februári bude výstavba, revitalizácia štadiónu v 

Bratislavskom futbalovom zväze, ktorý kopíruje Bratislavský samosprávny kraj. Len na 

porovnanie, eh, za posledných 15 rokov sa 200-násobne zvýšil počet mladých 

futbalistov len od U8 do U19, je ich nejakých 11 000 zaregistrovaných, ktorí hrávajú 

minimálne 3 zápasy v tej súťaži. A keď si to porovnáme s Východoslovenským 

futbalovým zväzom alebo Stredoslovenským futbalovým zväzom, tam majú možno 14 

000 futbalistov, my na tomto území máme cez 11 000, a to len hovorím do 19 rokov, 

čiže tu je totálny kolaps, čo sa týka štadiónov, a preto som rád.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Prepáčte, chcem vás poprosiť o kľud v miestnosti, viacerí z vás sa ešte rozprávajú, 

prosím, vydržme, ešte máme približne 10 minút, ešte dvaja hostia vystúpia, takže 

vraciam slovo pánovi Jánošíkovi, prosím, chvíľu ešte vydržme, ďakujem.  

Juraj Jánošík (poslanec BSK) 

Prosím vás, vydržte to ešte trošku so mnou. No, čiže je to, a preto som vďačný vedeniu 

župy, vám poslancom, že tak, jak Adlerka, tak, jak v Dúbravke na škole, tak, jak teraz 

na Horváthovej, aj keď to bude rozmer 90 × 45, ale je to pre žiacke súťaže, tam môžu 

hrať a skutočne každá športová plocha jedna veľká vec a majú projekty teraz, ktoré 

ideme riešiť, Ružinovský štadión, kde je Inter Bratislava, lebo je bezdomovec a 

Petržalku štadión, sú to projekty národného významu, uvidíme, jak dopadnú voľby 27. 

februára a neviem, či ho mám nazvať ministrom, ale je tam, tak ten je tam, a bohužiaľ 

je tam a máme s tým veľké problémy. Ja osobne ako klubový funkcionár, zväzový 



funkcionár celoslovenský, je to pre mňa tragédia a poviem to otvorene a nemám iné 

slová na túto vec, čiže ďakujem všetkým za túto podporu, vďaka.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem, neevidujem žiadne ďalšie prihlášky do rozpravy. Dovoľte, aby som v bode 

rôzne vás požiadal ešte o asi všeobecný súhlas, bude stačiť vystúpenie dvoch hostí. 

Jedným eh sú zástupcovia plaveckého klubu AZETA z objektu na Pantoch a druhým 

je pani inžinierka Kováčová ako občan, ktorá chce hovoriť o vyvlastňovaní, 

predpokladám, dobre hovorím, pani Kováčová? Dobre, čiže ak súhlasíte, je nejaký, 

má niekto niečo a je proti tomu, aby vystúpili dvaja hostia na záver nášho rokovania? 

Neevidujem žiadny protest alebo nesúhlas, takže poprosím pani zástupkyňu 

plaveckého klubu AZETA, aby nás oboznámila so situáciou na Pantoch, prichádza aj 

s kolegami. Medzičasom možno nebudem hovoriť zatiaľ žiadne informácie za úrad a 

potom bude reagovať pán zástupca riaditeľky úradu Pavlík a aj ja. Nech sa páči, máte 

slovo. Skúsme sa zmestiť do troch minút a v prípade, ak budú nejaké podnety, traja po 

tri minúty, nie, skúste to nejak zhmotniť naozaj do jedného príhovoru, radšej kratší úvod 

a keď budeme chcieť diskutovať, tak potom ešte dostanete priestor na reakciu, nech 

sa páči.  

AZETA plavecký klub 

Takže dobrý deň, vážené zastupiteľstvo, sme radi, že ste nám dali túto možnosť. 

Pôvodne som si myslela, že budem ho rozprávať trošku o našej činnosti, ale ja by som 

rada len nadviazala na to, čo ste tu ukončili ohľadne zachovania tých športovísk. My 

sme v roku 2016 vypracovali projekt, kde som sa takto tu prezentovala na 

zastupiteľstve, vďaka ktorému bola zrenovovaná plaváreň na Pantoch. Myslím si, že 

toto veľmi pomohlo bratislavskému športu, je to bazén, ktorý je momentálne veľmi 

vyťažený, pláve tam týždenne okolo 500 plavcov a podarilo sa nám teda zrenovovať 

aj ďalšie športoviská, telocvičňa, ktorá bola zavretá, ktorá je veľký poklad pre 

Bratislavský kraj, pretože má výšku 8 m 60 × 20 m, čo je veľmi vzácne. Myslím si, že 

toto veľmi Bratislavský kraj ocenil a naozaj športoviská sú momentálne veľmi 

vyťažené. Problematika, len aby som vás krátko, je to naozaj krátky čas, oboznámila, 

je tá, že my od roku 2016 teda tam pôsobíme, pred rokom sa situácia zmenila, tiež 

som tu takto bola, kedy bola verejná obchodná súťaž, určite viete, že teda tento objekt 

bol vysúťažený, má to občianske združenie Sain´t James, ktoré by tam malo v januári, 



v januári, v septembri 26 otvoriť školu. Keďže vtedy štatutár Sain´t James, pán 

Štefánik, nemal záujem o tieto športoviská, povedal to aj na zastupiteľstve, kde 

povedal doslova, že tento bazén mu je príťažou a nevie si predstaviť, že by ho vôbec 

spravoval, keďže je to ekonomicky veľmi náročné. My sme boli aj oslovení vtedy, aj 

ešte zároveň v rámci toho projektu aj bežal stále ten projekt z roku 2016, takže sme 

boli vlastne v tom ešte čase, aj sme mali platnú zmluvu, takže sme s pánom 

Štefánikom uzavreli spoluprácu, čo sa veľmi tešíme a je to na 10 rokov. Prebehlo 

odvtedy, od 1. 6. k dnešnému dňu 8 mesiacov. Športovisko sme prevzali v dosť v zlom 

stave, bolo to vtedy aj v tej verejnej obchodnej súťaži vlastne napísané, bolo to 

napísané aj v samotnej zmluve medzi nami a Sain´t James, že sú tam nutné investície. 

Tuná aj s kolegovcami sme si zobrali osobné úvery, k dnešnému dňu sme tam museli, 

žiaľ, investovať, je to približne okolo 100 000 EUR a aby vôbec sme to udržali v 

prevádzke. Momentálne sme v stave od septembra, že sme otvorili jedno z najväčších 

športovísk, aké vôbec sú v Bratislave. Bazén je vyťažený každý deň pod našou 

záštitou, okrem nás sme tam dali možnosť plávať ďalším štyrom alebo tuším, že piatim 

plaveckým klubom. Našli tam zázemie, ste tu rozprávali o futbale, 200 futbalistov z 

Vajnor u nás trénujú, pretože nemajú od októbra do marca, kde trénovať. Florbalisti z 

Rače takisto u nás trénujú. Široká verejnosť nemá kde plávať. Napriek tomu, že pán 

Štefánik mi nedal podklady na to, aby sme eh rýchlo urobili si papiere potrebné pre 

verejnosť atď., som sa snažila toto podporiť. Urobili sme k dnešnému dňu plávanie pre 

seniorov, ktoré je veľmi, veľmi vyťažené. Takisto sme k dnešnému dňu urobili plávanie 

pre komunitné, plávanie pre Vajnory, snažíme sa teraz otvoriť, už s pánom starostom 

komunikujeme z Rače. Robíme plávanie pre školy a škôlky, takisto oslabené detičky, 

takisto spolupracujeme, boli u nás na pretekoch od FTVŠ, pani Macekovej, autistické 

detičky eh postihnuté, eh takže máme to spektrum tých plavcov, je obrovské. Čo je 

možno veľmi dôležité, je to 800, 800 detí a mládež zo širokého okolia, ktoré u nás 

pôsobia. Pán Štefánik nám dal, bohužiaľ, alebo teda občianske združenie Sain´t 

James z nepochopiteľných dôvodov výpoveď v novembri, takže ubehlo 6 mesiacov, 

projekt sme rozbehli, obrovská investícia, nám došla ako poďakovanie výpoveď, keďže 

máme hotovú vec. Výpoveď je neplatná, boli sme nútení to dať, bohužiaľ, súdu, prišlo 

nám súdne opatrenie v plnom rozsahu uznané, takže momentálne sme v tejto situácii. 

Ja som sa snažila kontaktovať opakovane aj vedenie Bratislavského samosprávneho 

kraja, aby nám pomohlo, síce k stretnutiu došlo, ale nedošlo k nejakému pochopeniu 

alebo by si, myslím, o nejakej našej osobnej podpore. Takže ja vás len chcem týmto 



veľmi pekne poprosiť, toto sú moji kolegovia, možno aspoň keby ste každému dali pol 

minútku, minútku, by som bola rada, pretože sú to úspešní reprezentanti a olympionici 

Slovenska, ktorí pôsobia aj v olympijskom výbore, v komisii vrcholového športu, v 

národných centrách, ako je Dukla, ktorí naozaj sú na vysokej úrovni a mne sa podarilo 

ako štatutárovi plaveckého klubu AZETA práve takýchto úspešných ľudí, ktorých tam 

mám množstvo aj iných reprezentačných trénerov a kvalitnú prácu koučov, mentorov 

dotiahnuť na také športovisko, ako je na Pantoch, ktorému nikto nedával nádej a 

momentálne tam je obrovská základňa s kvalitnou prácou, s kvalitným manažmentom, 

s kvalitnými ľuďmi pre množstvo, množstvo ľudí a bola by som veľmi, veľmi rada, keby 

ste tomuto venovali trošku pozornosti. Ja sa budem snažiť vám to poslať nejakým 

spôsobom mailom, opísať trošku tú situáciu a keby ste aspoň nás prípadne navštívili, 

ste veľmi vítaní, aby ste videli, čo sme tam urobili. Môžeme vám ukázať 

fotodokumentáciu spred roka, ako to teraz vyzerá, ako sme tam urobili zázemie najmä 

pre rodičov a ich deti. Ďakujem veľmi pekne za pozornosť.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem, nech sa páči, páni, fakt veľmi stručne, lebo pani .... 

Tomáš Klobúčník 

Ďakujem veľmi pekne, dobrý deň prajem. Ja len naozaj veľmi stručne, pretože 

kolegynka to veľmi zhrnula. Moje meno je Tomáš Klobúčník, zúčastnil som sa dvoch 

olympiád a tak, ako bolo povedané, pracoval som vo Vojenskom športovom centre ako 

hlavný tréner plávania a v komisii vrcholového športu. Upísal som sa pod PK AZETA, 

pretože dlhodobo sledujem ich systematickú prácu, či už s mládežou alebo aj teda v 

tom vrcholovom plávaní. Momentálne je PK AZETA najsilnejší klub na Slovensku, čo 

sa týka počtu reprezentantov a zároveň zastrešuje aj prípravu malých detičiek, škôlok, 

tak, ako bolo spomenuté, aj športoviská, respektíve telocvičňa, ktorá je na Pantoch, 

chodia tam, navštevujú eh rôzne futbalové, florbalové kluby. Takže len naozaj by som 

vás chcel poprosiť, venujte Pantom pozornosť a svoj čas a zároveň by som vás taktiež 

chcel pozvať, príďte nás pozrieť, čo sme tam naozaj spravili. Ďakujem.  

Richard Nagy 

Dobrý deň všetkým, moje meno je Richard Nagy, ja som tiež dvojnásobný olympionik, 

vicemajster Európy a ešte stále reprezentantom Slovenska v plávaní. Eh, po dlhých, 



dlhých rokoch v zahraničí som sa rozhodol vrátiť na Slovensko, kde som si vybral klub 

PK AZETA práve kvôli tomu zázemiu, ktoré sa podarilo v júli vybudovať z ruiny, ktorú 

si pamätám v roku 2002, ako ho zatvárali. Naozaj teraz funguje jeden krásny plavecký 

bazén a krásne športoviská a najlepšou vizitkou tohto celého je, že za posledné dva 

roky moji kolegovia alebo ja sme doniesli najlepšie výsledky z medzinárodných 

pretekov vôbec. Uzavriem to len tým, že to, čo som videl v zahraničí, najlepšia vec, 

ktorá sa môže akémukoľvek športovisku stať, je, že ho prevádzkuje športový klub a 

ľudia, ktorí to naozaj robia s nadšením a to je práve PK AZETA. Kde to, v akomkoľvek 

meste to funguje, či už sa pozrieme k Čechom, či je to Znojmo alebo Plzeň, alebo do 

Nemecka, alebo do Anglicka, alebo kdekoľvek inde som plával, tam ten šport naozaj, 

naozaj prosperuje a môžu, to mesto na to môže byť hrdé. Dúfam teda, že tomu budete 

venovať pozornosť a teda do tretice ja by som vás rád pozval aspoň na kávu na Panty, 

príďte sa pozrieť a príďte si aj zaplávať. Dovidenia a ďakujeme za pozornosť.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem. Predtým, ako otvorím rozpravu, nechám reagovať Emila Pavlíka, aby 

objasnil situáciu z pohľadu BSK a vyjadril sa k tej právnej situácii, ktorá tam 

momentálne je nastolená. Nech sa páči, Emil.  

Emil Pavlík (zástupca riaditeľky Úradu BSK) 

Ďakujem pekne, pán predseda. Ja vám zverím teda práve, ako povedal pán predseda, 

tú právnu situáciu. V čase, keď sme realizovali obchodnú verejnú súťaž na prenájom 

celého toho objektu Pantov, školy, bazéna, telocvične a vonkajších športovísk, tak bola 

v platnosti zmluva medzi školou a plaveckým klubom AZETA, ktorá mala trvať ešte v 

priebehu roka 2025. Keďže ale vtedy malo dôjsť aj k odovzdaniu priestorov novému 

nájomcovi v rámci obchodnej verejnej súťaže, tak sme zaviazali nového nájomcu, aby 

aj po dohode s PK AZETOU za podmienok dohodnutých s PK AZETOU im umožnil eh 

užívať bazén do konca leta 2025. Na túto povinnosť sme zaviazali teda nového 

nájomcu, tú povinnosť mal, mal teda aj splnil a uzatvoril s plaveckým klubom PK 

AZETA zmluvu, ktorá mala minimálne trvanie do toho 30. 6. 2025, pokiaľ viem, 

dokonca to bola zmluva na 10 rokov, čiže našu podmienku v plnom rozsahu splnil. Eh, 

po dátume 30. 6. 2025 jednoducho už eh bol alebo teda je zmluvný vzťah medzi 

plaveckým klubom a nájomcom, teda eh Saint James, občianske združenie na ich 

dobrovoľnej báze. Samozrejme, naším účelom alebo účelom primárne aj pána 



predsedu a aj vašimi apelmi bolo, aby sa v danom športovisku alebo na tom danom 

bazéne plávalo, však to je priorita, kvôli tomu tam tá infraštruktúra je. Eh, kvôli tomu aj 

tá podmienka bola zapracovaná do nájomnej zmluvy a eh, samozrejme, sme dávali 

pozor na to, aby bola splnená, splnená bola. V priebehu eh roka 2025, druhého 

polroka, teda už sme eh v režime, kedy nebola zmluva medzi eh Saint James a PK 

AZETA povinná z hľadiska našich podmienok, ale už v zásade len do nej dobrovoľnej 

báze, došlo k nejakým eh evidentne rozkolom pri prevádzke a máme informáciu, že 

eh občianske združenie Saint James doručilo výpoveď z podnájmu plaveckému klubu 

AZETA eh z dôvodov, ktoré eh ktoré medzi sebou nejakým spôsobom mali v nájomnej 

zmluve dohodnuté a ktoré z pohľadu nájomcu eh občianskeho združenia Saint James 

plavecký klub porušil. Z toho dôvodu im teda doručil výpoveď, na čo bola reakcia 

plaveckého klubu, že výpoveď rozporovali, je to ich plné právo a podali na okresný 

súd, eh pardon, mestský súd Bratislava žiadosť o vydanie odkladného opatrenia, ktoré 

vydané bolo. Dnes je to v štádiu, že predpokladám, že občianske združenie Saint 

James podáva opravný prostriedok a iba si priblížme, o čo sa jedná v prípade eh 

prvostupňového konania o nariadenie odkladného opatrenia. Súd absolútne nevyzýva 

druhú stranu na vyjadrenie a neskúma dôkazy do nejakej, do nejakej hlbšej miere, 

hlbších súvislostí a na to slúži až odvolacie konanie, čiže v tom prvostupňovom konaní 

sa zaoberal súd len vyjadreniami eh plaveckého klubu AZETA a nebral do úvahy ani 

nemôže brať do úvahy eh vyjadrenia eh druhej strany, čiže to druhostupňové konanie 

bude, bude, bude eh smerodajné a s tým, že dnes je platný stav, kedy bola vypovedaná 

nájomná zmluva eh plaveckému klubu AZETA, ale súčasne eh vzhľadom na 

rozhodnutie súdu o neodkladnom opatrení prvostupňové eh je povinný eh nájomca, 

čiže občianske združenie Saint James, ponechať eh plavecký klub PK AZETA v 

priestoroch eh predmetu nájmu a ako keby ďalej plniť podnájomnú zmluvu. Eh, 

apelujem a to poukazujem len na to, že tento vzťah ešte raz už nie je vzťahom, ktorý 

sme si vy vymienili, je to vzťahom dobrovoľným medzi eh nájomcom celého objektu a 

podnájomcom PK AZETA vo vzťahu k časti bazéna a my nemáme nejaké právne 

prostriedky na to, ako nútiť nájomcu, aby konkrétnej osobe dal spravovať daný bazén. 

My samozrejme ale apelujeme a prioritne aj pán župan na to, aby ten bazén bol 

využívaný na plávanie a máme deklarované zo strany nájomcu, čiže občianskeho 

združenia Saint James, že má vlastného správcu bazéna a zachová kontinuitu 

plávania v tom zmysle, že všetkým klubom, ktoré tam plávajú, vrátane klubu PK 

AZETA, umožní ďalej tam plávať za podmienok rovnakých, akých tam dnes PK AZA 



dáva klubom, ktoré plávajú pod ňou, čiže z pohľadu zachovania kontinuity plávania, čo 

je tým naším cieľom a úlohou, máme zadeklarované zo strany nájomcu, že chce 

pokračovať v prevádzke bazéna a chce ho ďalej ponúkať aj stávajúcim klubom, 

vrátane klubu PK AZETA. Eh, my však ani nemôžeme v tejto chvíli prikazovať, aby 

konkrétne správu bazéna mala pod sebou PK AZETA, ale samozrejme intervenujeme 

za to, aby tam mohli plávať ešte raz za podmienok takých istých, ako tam dnes plávajú 

kluby, ktorým do podnájmu alebo do nejakej formy užívania dáva tieto dráhy plavecký 

klub AZETA. Čiže v miere, v ktorej môžeme intervenovať, sme intervenovali, my sme 

tam boli na Pantoch, sme boli naozaj že nespočetnýkrát, kolega Ľubko Majer tam chodí 

v zásade na týždennej báze, vieme dobre, že ten objekt je v stave, v akom je, 

nebavíme sa tam iba o bazéne, my tam riešime akoby objekt ako taký, nakoľko 

nájomca na seba prevzal eh povinnosť investovať do toho objektu eh nemalé finančné 

prostriedky a samozrejme kontrolujeme, či vôbec vyvíja aktivity k tomu, aby začal po 

zmluvu plniť. Máme informácie o tom, že sú získané povolenia na prevádzku škôlky a 

školy, škôlky v počte detí 80 od 1. 9. 26 a školy v počte 300 detí, s tým, že ten počet 

samozrejme bude asi postupom narastať, nebude to 300 detí hneď, lebo tie ročníky sa 

budú postupne naberať, malo by sa jednať o spoluprácu alebo o prevzatie časti detí 

so zhoršenými kognitívnymi schopnosťami z iných škôl, ktoré kapacitne v rámci 

Bratislavy už nevedia tieto, tieto, tieto potreby zvládať. Takže toľko k tomu, aj k 

problematike toho bazéna. Skutočne eh z pohľadu toho, čo my intervenovať môžeme, 

tak intervenujeme, ešte raz, zadeklarované je, že tam v akomkoľvek prípade eh 

skončenia toho súdneho sporu, v ktorého nie sme účastníkom, eh plavecký klub a iné 

kluby budú môcť plávať a sú v zásade len dve alternatívy. Buď súd v druhom stupni 

uzná, že zmluva trvá a tým pádom tam plavecký klub naďalej môže fungovať po dobu 

platnosti zmluvy, čo je 10 rokov alebo od dnes nejakých 9 rokov, alebo uzná, že zmluva 

bola vypovedaná platne eh a tým pádom eh prevádzkovať bazén bude iná osoba, s 

tým, že máme ešte raz zadeklarované veľmi jasne priam od štandardného orgánu 

občianskeho združenia, že ponúkne všetkým klubom, vrátane PK AZETY, možnosť 

tam ďalej plávať a využívať športovisko, čo je to gro, kvôli ktorému to vlastne stojí a 

prevádzkuje sa. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem, ja iba vstúpim do toho, že bol som účastný vypočutia v podstate všetkých 

strán, ktoré sú v tomto zainteresované. Nemám dojem, že by došlo k nejakej 



mimosúdnej priateľskej dohode, skôr sa bude naťahovať súdny proces. Ja len 

apelujem na to, na všetky strany, aby žiadne predbežné opatrenia ani iné úkony 

nezasiahli do toho, aby deti mohli plávať. To je jediný záujem BSK, zvyšok je naozaj 

dohoda slobodných zmluvných strán, s ktorými župa už nemá dnes nič spoločné, lebo 

platí platná zmluva so Saint James, takže, takže toľko za mňa ako župana, 

odovzdávam slovo pani poslankyni Hudákovej, nech sa páči.  

Mária Hudáková (poslankyňa BSK) 

Vy ste vôbec porušili a prečo ten Saint James eh sa takto rozhodol a chce vám teda 

zrušiť eh to vaše správcovstvo bazéna? Pochopila som, že ste investovali dosť do toho 

bazéna. Eh, naozaj spravovať bazén a doslova živiť ho sú veľké peniaze a ani 

samosprávy nedokážu nejak zo vstupného uživiť bazén, vždycky je tam potrebná eh 

veľká dotácia. Eh, prečo tam nie je tá taká win-win situácia, že by ten Saint James eh 

v podstate bol vôbec rád, že to udržiavate, že sa tam chodí plávať, že je ten bazén k 

dispozícii? Eh, to, čo ste povedal, pán Pavlík, že oni sa zaručujú, že áno, bazén bude 

ďalej k dispozícii, ale oni budú správca a podobne, tam vidím takú, také 

nebezpečenstvo, že ako my potom vymôžeme, že ten správca bude spravovať ten 

bazén v nejakých normálnych intenciách, alebo že povie: "Prepáčte, nejde mi to, 

zatváram bazén." Toto by som chcela vedieť, lebo keď je win-win situácia, tak žiadna 

strana proste nešpekuluje, jedni fungujú, druhí sú radi, že majú dobrého nájomcu. 

Prečo k tomuto došlo a aké sú tie dôvody? To by ma zaujímalo.  

AZETA plavecký klub 

Ďakujem veľmi pekne za otázku. Eh, vlastne tam, tam to bolo aj celé postavené na tej 

vzájomnej spolupráci. My sme sa veľmi tešili, pretože eh urobiť eh spoluprácu s veľkou 

súkromnou školou, ktorá je tam plánovaná a zároveň mať funkčné jedno z najväčších 

športových centier, eh, povedzme si, že športové centrá sú vyťažené poobedia, takže 

aj pre nás je to ťažká situácia, že doobeda tam tá škola nefunguje. Takisto za Saint 

James, myslím si, že z ich strany máme veľmi výhodnú zmluvu, pretože on, eh, oni 

tam majú garantované športovisko každý deň od rána do 14:00 za zvýhodnenú cenu. 

V Bratislave sa prenajímajú bazény, čo môžete vidieť, medzi 30 až 40 eur, jedna dráha, 

zatiaľ čo oni majú garantovanú cenu, teraz neviem, nechcem klamať, medzi 8 až 10 

eur na hodinu, hej, s tým, že my im garantujeme servis celého bazéna, celého. Taktiež 

majú garantované telocvičňu každý deň za takisto symbolický poplatok, je to štvrtinová 



cena alebo pätinová voči komerčnej cene, naozaj tie ceny neviem naspamäť, je to 

tuším okolo 6 alebo 7 eur. Saint James to má od nás v mailoch aj v zmluve. Eh, nevidím 

tam ten najmenší dôvod na to, aby tá spolupráca nebola, nepokračovala, a preto je to 

pre nás celá situácia veľmi, veľmi zarážajúca, a preto sme opakovane eh BSK 

kontaktovali, ja by som sa rada aj vyhranila teda voči pánovi Pavlíkovi, ktorý povedal, 

že že tá zmluva je platná, tá teda tá výpoveď, tá výpoveď je neplatná. Moji právnici 

okamžite reagovali, tá výpoveď nespĺňa, nespĺňa jeden, eh, jeden dôvod výpovede. Ja 

vám tú výpoveď s radosťou pošlem tak, ako mi bola doručená od pána Štefánika, bolo 

to cez WhatsApp, dokonca začiernená, eh, nekvalitný obraz, nebola mi doručená nikdy 

oficiálne, nikdy poštou, dokonca ani mailov do žiadnej e-schránky. Celá táto 

komunikácia z ich strany je veľmi voči nám ponižujúca, pretože vyzerá to tak, ako keby 

počkali, že my sme zo športoviska, ktoré tam chátralo, urobili naozaj s kolegovcami, 

eh, s viacerými kolegami, nielen tými, čo tu sú, sme strávili tam celé leto, niekoľko 

mesiacov, eh, len kontajnery, ktoré sme tam povynášali z tých športovísk, ja som dala 

len 3 000 eur len za kontajnery bordelu z tej školy za 40 rokov. Ako vy si neviete 

predstaviť, ja by som bola rada, možno niektorí z vás to tam poznajú, ako to tam 

niekedy vyzeralo, a by som bola veľmi rada, kebyže prídete. A to, čo sme tam zveľadili, 

nebolo zveľadenie pre našich nejakých reprezentantov športovcov, to, čo sme tam 

zveľadili, a reálne tam je, sú tam priestory pre rodičov, malé detičky, premietacia sála, 

čakanie pre rodičov, fitko pre rodičov, všetko, a máme to všetko oficiálne na 

webstránke, naša práca je úplne od srdca robená. Ja mám našťastie to šťastie v živote, 

že môžem robiť niečo, čo ma baví, a nemusím to robiť preto, aby som prežila, alebo 

aby som doniesla nejakú obživu domov pre deti, takže naozaj mám to šťastie, že to 

môžem robiť, ten šport od srdca robím ho tak, a tak mi to tak aj je. A proste, aby som 

sa vrátila k tomu, nerozumieme tomu, tej výpovedi. Tá výpoveď je neplatná.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem. Môžeme?  

AZETA plavecký klub 

Ja iba sekundu, ja vám veľmi rada pošlem aj to predbežné opatrenie, kde tá pani 

sudkyňa, ako povedal pán Pavlík, v predbežnom opatrení sa neskúma, či je platná 

výpoveď, neplatná, to bude ďalší súdny spor. V predbežnom opatrení však tá pani 

sudkyňa mohla dať svoj názor, a tam je to krásne napísané, že ona považuje tú 



výpoveď za neplatnú, že nespĺňa žiadne známky. My sme neporušili z našej strany nič, 

preto z našej strany naozaj ide o vyslovene účelové vyhodenie nás, po slovensky 

povedané, okradnutie našej práce, našej investície, našej snahy, aby niekto prevzal 

hotové športovisko.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Tam mám priestor ešte potom len, čaká 6 poslancov na reakcie, takže nechcem, aby 

sme pokračovali až do 12:00, s veľmi stručnou reakciou za úrad, pán Pavlík, nech sa 

páči.  

Emil Pavlík (zástupca riaditeľky Úradu BSK) 

Ďakujem pekne. A ja som viackrát upozornil na to, že rozhodne súd, či je to platné 

alebo neplatné, ja som skutočne, ak niekde som možno povedal nejaký brept, tak 

pardon za to, pozriem si záznam, ale som presvedčený o tom, že som viacnásobne 

zopakoval, že o tom, či zmluva trvá alebo netrvá, rozhodne súd, takže do toho sa my 

ani púšťať nechceme a konštatovať a zisťovať, či zmluva platná je alebo nie, my to ani 

robiť nemôžeme, na to je kompetentný len a výhradne súd. A čo sa týka vašich 

investícií, samozrejme, však to sú veci, ktoré v prípade, ak by tá zmluva bola 

ukončená, je nájomca povinný s vami vysporiadať. To sme sa bavili aj na stretnutí s 

nájomcom, ktorý si to uvedomuje, že všetky investície do areálu, ktoré ste realizovali 

v rámci podnájomnej zmluvy, za predpokladu, že by bola ukončená, je povinný s vami 

v zmysle zákonných ustanovení vysporiadať, čiže o čo sa zhodnotil predmet veci, 

respektíve predmet nájmu a podobne, to asi predpokladám, že vieme, o čom sa 

bavíme, čiže len skrátka, skrátka v tomto za mňa upravujem, aby bolo zrejmé, že ja sa 

nepúšťam do debát, rozhodovania o tom, či výpoveď je platná alebo nie, toto na tom 

nie som kompetentný ani náš úrad.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem, ja len doplním, že nie sú tu predstavitelia Saint James, župa určite nechce 

robiť arbitra medzi stranami, je zjavné, ani mediátora, my sa snažíme aspoň trochu, 

trochu to zmierniť, ale ale zatiaľ sa nám to nepodarilo. Eh, ako to chápem ja úplne 

laicky, je Saint James si neželá spolupracovať ďalej s AZETOU vo forme exkluzívneho 

prenájmu bazéna, AZETA preprenajímala bazén ďalším športovým klubom, Saint 

James si chce vytvoriť zmluvný vzťah s každým plaveckým klubom osve a ponúka túto 



možnosť za rovnakých podmienok aj AZETE. Ja budem rád, keď príde aj Saint James 

na budúce zastupiteľstvo. Eh, myslím, že tú možnosť určite využijú, keď uvidia, že tu 

boli predstavitelia AZETY, takže ešte raz, župa nemá právo do toho nejakým spôsobom 

vstupovať, je to spor dvoch strán. Eh, a ten súd bude trvať dlho, záujem župy je, aby 

sa nebodaj nestalo, že bazén bude zavretý a deti nebudú plávať. Eh, ďalší je v poradí, 

najprv začneme faktickými poznámkami, pán poslanec Pilinský, nech sa páči.  

 

 

Peter Pilinský (poslanec BSK) 

Ďakujem. Eh, tak ako povedal pán, pán župan, že teda by to bolo fajn mať aj, mať aj 

druhú stranu, preto by som chcel možnože navrhnúť, či by sme tento, eh, túto tému 

nemohli prebrať na našej školskej alebo až športovej komisii. Ja si myslím, že tu je 

priestor na to, aby sme si tam vypočuli aj jednu, aj, aj, aj druhú stranu a ja si práveže 

myslím, že tá župa by mohla byť takým mediátorom toho, lebo keď sme tu, keď sme 

tu prenajímali ten priestor, len župan povedal, že, že, že nechce byť, tak preto na to 

reagujem, ale hovorím, že to mohlo byť inak myslené. Keď sme to prenajímali, tak ja 

sa priznám, možno som to prehľadol, ale ja som žil v tom, že bazén je z toho vylúčený 

a bude tam pokračovať ďalej, hej, akože moja chyba, že to bolo len do ukončenia toho 

zmluvného vzťahu, ktorý končil v polovici roku 25, ale ako sme tu, tu počuli, tak eh, 

dneska sa podarilo oživiť nejaký, nejak teda eh, naštartovať nejaký klub, ktorý funguje, 

sú tam kompetentní ľudia a skutočne tu hrozí to, že tí ľudia nebudú mať kde ďalej eh, 

svoju činnosť vykonávať, preto si myslím, že tam by župa mohla mať eh, takého, také 

slovo mediátora. Eh, či už to bude, aby fungovali na na rovnakých princípoch ako iné 

kluby, alebo či by mali mať nejakú exkluzivitu, keď tam investovali svoje, svoje financie, 

to je, to je druhá vec, ale podstatné je to, skúsme to prejsť na našej komisii, kde bude 

aj jedna, aj, aj druhá strana, vypočujeme si to, lebo ja si myslím, že neni v tejto 

miestnosti osoba, ktorá by chcela, aby tak dobrý a tak fungujúci klub proste bol 

vyhodený na ulicu a by som poprosil možnože aj takto obidve strany, aby sa 

neprekročili hranice nejakého jednania, cez ktoré už potom nebude cesta späť.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Jedna veta reakcia, pán Pavlík a potom pôjdu ďalší poslanci, nech sa páči.  



Emil Pavlík (zástupca riaditeľky Úradu BSK) 

Jasné, ja som aj toto niečo chcel navrhnúť možno na konci tejto debaty, že bude 

vhodné si to vykomunikovať možno na komisiách, kde sa samozrejme môžu zúčastniť 

aj, aj jednotlivé strany. Je tam veľa nuansov, ktoré vám vieme vysvetliť. Ja len k tomu 

bazénu, boli štyri kolá súťaže, štyrikrát som tu sedel, štyrikrát som prezentoval na 

štyrikrát, šesť, šiestich komisiách, ako to materiál vyzerá, jasne sme komunikovali, že 

súčasťou je aj bazén a čo sa týka tej, prikázať, my ako keby ani nemôžeme niekomu 

prikázať, eh, umožniť niekomu exkluzívnu prevádzku 10 rokov, niečo, hej, my môžeme 

apelovať teraz na to, aby tam ostali plávať, toto a pán župan len keby eh, sa možno 

trocha mylne vyjadril, my toho mediátora robíme, hej, my sme aj kvôli tomuto stretnutie 

s obidvomi stranami mali, áno, bolo možno emotívne, ale tak chceli len dosiahnuť to a 

to dosiahnuteľné je, alebo to ani neni na tom čo ani riešiť. Buď ešte raz, do skončenia 

súdneho sporu tam PK AZETA je za rovnakých podmienok, ako majú dohodnuté v 

rámci podnájomnej zmluvy a podľa výsledkov súdneho sporu sa uvidí, či tam ostanú 

plávať ako bežný subpodnájomca alebo stále ako prevádzkovateľ, to je celé. A my 

budeme samozrejme dávať pozor na to, aby sa to aj reálne takto potom dialo.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem, ja som sa zle vyjadril, my sme, my nechceme byť arbiter, ale mediátor, chtiac 

nechtiac, už asi tri mesiace sme eh, o tej téme počujem výrazne viac, ako by som si 

želal počuť, ale vstupujem do toho naozaj v záujme, aby sa nestalo nebodaj, že 

jedného dňa bude tabuľa na dverách, bazén zavretý a ani deti, ani výkonnostní 

športovci nebudú mať kde plávať. Ďakujem. Ďalší do rozpravy s faktickou je pani 

poslankyňa Ďurajková.  

Monika Ďurajková (poslankyňa) 

Ďakujem, keď nám budete posielať mail, môžete nám poslať aj podnájomnú zmluvu a 

ďakujem. A čo sa týka župy, ja vás chcem poprosiť, pán predseda, aby sme dostali 

informatívny materiál, ako Saint James vlastne postupuje v tých míľnikoch, ktoré mal 

nastavené v rámci zmluvy a plní si svoje povinnosti zo zmluvy, lebo toto je dôležitá 

vec, aby sme aj my ako poslanci mali tú informáciu a teda, že či nám viete pripraviť 

taký podklad, materiál, koľko zatiaľ investovali a či tá škola teda bude reálne otvorená. 

Ďakujem.  



Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem, s faktickou, pán vicežupan Štekláč.  

Juraj Štekláč (podpredseda BSK) 

Ďakujem za slovo. Asi je zrejmé, že to tu dneska právne nerozriešime a ak tomu 

rozumiem správne, tak v tejto chvíli Bratislavský kraj cestou svojho úradu nie je 

účastníkom konania súdneho. Nakoľko sa ale jedná o náš majetok, ja teraz neviem 

právne posúdiť, že nakoľko my môžeme žiadať súd, aby sme sa účastníkom konania 

stali. Takže ak by tá možnosť tu bola, ja by som navrhol, aby sme sa stali účastníkom 

konania, aby sa dohliadlo na to, že sa s naším majetkom bude nakladať v súlade s 

dobrými mravmi. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem, s príspevkom do rozpravy, pán poslanec Kusý.  

Rudolf Kusý (poslanec BSK) 

Pán župan, kolegyne, kolegovia, väčšina vecí už bola povedaná, či už pánom 

županom, pánom Pavlíkom alebo aj tu a predsedom komisie, ktorý mal dobrý nápad 

zavolať si obidve strany na komisiu. Súhlasím s tým, čo povedal pán župan, že chtiac 

nechtiac župa bude musieť byť mediátorom, lebo ide o náš majetok. Ja si pamätám 

rok 2016, keď sme do tohto priestoru investovali a v Bratislave je tak málo bazénov, 

že si nemôžeme dovoliť ďalší nechať spustnúť. Tie časy sú už za nami. Ja som 

prekvapený a obdivujem, že do toho dávate osobné peniaze, ale tiež som prekvapený, 

že ten nájomca, ktorý tam je, chce mať s tým oštaru a zaoberať sa niečím takým, ako 

je bazén, pretože bazén to nie je zisková vec, takže ja veľmi rád na tú komisiu prídem 

a vypočujem si tie argumenty obidvoch strán. Tak či onak, držím vám palce, je super, 

že máme tak angažovaných, s prepáčením, až bláznov, ktorí sa venujú a práci detí a 

mládeži. Všetko dobré.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem, ďalší v rozprave je prihlásený pán poslanec Winkler.  

 

 



Martin Winkler (poslanec BSK) 

Ďakujem pekne za slovo. V prvom rade by som chcel požiadať, aby sme neskracovali 

túto debatu, ja tu kľudne zostanem aj do jednej a eh, nebudem pozerať hokej. Je to 

pre mňa dôležitá debata, sú to závažné veci, ktoré tu počujem, takže prosím, vyhnime 

sa stále apelovaniu, aby sme tú debatu skrátili, to je prvá vec. Ja tu vidím troch eh, 

mladých sympatických ľudí, u ktorých vidím, u ktorých vidím, že zanietene sa venovali 

niečomu, čo je veľmi prospešné komunite. Ja vidím, ako katastrofálne je v Bratislave 

zanedbávaný klubový šport a to sú ľudia, ktorí venovali asi veľa rokov a veľa úsilia 

tomu, aby ten klubový šport udržali. A preto si myslím, že župa by, neviem, či má právo, 

ale župa má morálnu povinnosť vstúpiť do tohto sporu, aby zabezpečila, aby 

pokračoval ten stav, aký je dnes, lebo ten stav, aký je dnes, je asi teda mimo toho 

sporu, je, je, je dobrý a kvalitný a môže byť dôvodné podozrenie, že ten stav nabudúce, 

keď, keď sa, keď dôjde k výpovedi, taký kvalitný nebude. Aj, aj preto, že títo ľudia 

investovali veľa času a veľa vlastných peňazí do tohto projektu, by som bol veľmi rád, 

aby župa intenzívne a ty konkrétne, pán župan, máš určite silné páky a silný mandát 

na to, aby si si posadil obidve strany a zasadil sa za to, aby sa to nezmenilo, aby, aby 

to proste pretrvalo. Takže veľmi by som ťa chcel požiadať, aby si sa osobne zasadil 

za, za to, aby sa tomuto klubu pomohlo, lebo vidím, že to robia určite veľmi dobre. 

Ďakujem ti.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem s faktickou poznámkou Monika Ďurajková a potom budem reagovať tiež, lebo 

hovorím, že som nedobrovoľne účastný tohto sporu už viac ako tri mesiace.  

Monika Ďurajková (poslankyňa) 

Ďakujem, ja stále som nedostala odpoveď na tú pripomienku moju alebo prosbu, áno, 

ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem, ja sa stotožňujem s návrhom celkom, že zoberme túto tému na školskú 

komisiu a majetkovú komisiu, prípadne eh, pozveme aj zástupcov druhej strany. Eh, ja 

teda, čo mám navnímané, tento spor zďaleka nie je čiernobiely, hej, to, čo 

predstavitelia AZETY považujú za investíciu do majetku, tak druhá strana považuje za 

niečo, čo bol zásah do ich zmluvných práv. Eh, takisto AZETA v podstate monopolne 



preprenajímala priestor. Eh, nový nájomca si želá, aby to spravoval on a prenajímal 

spravodlivým spôsobom viacerým plaveckým klubom ten bazén, teda, že nedáme tú 

strechu jednému a ten potom posúva hodiny ostatným, ale chce mať nájomnú zmluvu 

s každým klubom zvlášť. Eh, má na to právo podľa zmluvy s BSK. Tá zmluva s BSK 

bola schválená, myslím, že jednohlasne v zastupiteľstve a úprimne, boli sme radi, že 

sme na štvrtýkrát našli niekoho, kto, kto sa o tento objekt uchádzal a prejavil záujem. 

Eh, dám slovo Emilovi Pavlíkovi, aby odpovedal na pani poslankyňu Ďurajkovú a alebo 

ešte predtým dám faktické poznámky pánovi poslancovi Winklerovi a pánovi 

poslancovi Tydlitátovi. Nech sa páči.  

Martin Winkler (poslanec BSK) 

Ja by som ešte rád zareagoval dvomi poznámkami. Jedna vec je z výkonu tvojej 

funkcie vyplýva, že takéto veci žiaľ niekedy treba riešiť a ťa chcem požiadať, aby si sa 

do toho osobne vložil, aby si zabezpečil, aby tu bolo to rozhodnutie správne a korektné. 

To je prvá vec a druhá vec, chcel by som ešte, prepáčte, prepočul som vaše meno, 

ospravedlňujem sa.  

AZETA plavecký klub 

Kertészová Júlia.  

Martin Winkler (poslanec BSK) 

Pani Kertészová, chcel by som vás požiadať, aby ste nám vysvetlili, že čo by ste si 

priali od nás ako poslancov, aby sme spravili mimo toho, aby sme sa tam prišli pozrieť. 

Ja som rád, prídem pozrieť, čo je vaše preferovaný stav alebo teda, čo by ste chceli 

vy dosiahnuť eh, tu týmto vystúpením od nás poslancov. Ďakujem.  

Júlia Kertészová (AZETA) 

Ďakujem veľmi pekne. V prvom rade by sme.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Pardon, ešte pán poslanec Tydlitát a následne potom budú posledné reakcie zo strany 

predstaviteľov AZETY a úradu. Nech sa páči, Peter.  

 

 



Peter Tydlitát (poslanec BSK) 

Ďakujem za slovo. Ja by som chcel len navrhnúť jednu vec. Myslím, že sa to nedotýka 

len dvoch komisií, nakoľko poslanecký zbor rozhodoval v minulosti a bude rozhodovať 

aj do budúcna o takýchto veciach a mnohí, mnohí z kolegov budú chcieť ďalej 

pokračovať vo svojich mandátoch a budú sa uchádzať o svoje mandáty v ďalších 

voľbách, aby možno mali takú životnú skúsenosť, a aby sa mohli oboznámiť s takouto 

problematikou aj ostatné komisie. Takže pokiaľ by to bolo možné nejako zosúladiť, 

viem, že aby títo ľudia všetci chodili na všetky komisie, nie je možné, ale aby sme 

zosúladili možno termíny tých komisií, aby tí, ktorí majú záujem, sa mohli na tej 

školskej komisii zúčastniť takéhoto stretnutia alebo na tej majetkovej komisii. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem. Práve sme sa dohodli, že zorganizujeme stretnutie spojenej komisie, kde 

budú mať prístup všetci poslanci a budú tam zástupcovia obidvoch sporiacich sa strán, 

prípadne predstavitelia ďalších plaveckých klubov, ktoré sú v tom zainteresované a 

sľubujem, že ja osobne sa zúčastním a budem sa v tom angažovať tak, aby sme 

dospeli aspoň k tomu, kde si župa bude vedieť povedať, že urobili sme všetko pre to, 

aby veci fungovali. Eh, pán poslanec Winkler, ďakujem, eh, ale hovorím, že rolu sudcu 

si nemám právo osobovať. Ja sa budem, ja si budem osobovať rolu mediátora a budem 

sa snažiť dospieť k dobrému výsledku, ale naozaj ten spor je tak ďaleko, že, že 

bohužiaľ už to je na súde a nemyslím si, že sa strany budú schopné dohodnúť a 

stiahnuť to. Možno sa mýlim. Ešte dám, dám slovo pani poslankyni Hitkovej. Ja si 

nemyslím, že je dobré tuná o tom ďalej hovoriť. Otvorme, otvorme komisiu, eh, tam si 

povieme úplne všetko, necháme otvorený koniec. Rezervujte si kľudne nielen pol dňa, 

ale aj celý deň a budeme sa snažiť dospieť k nejakému riešeniu, ktoré uložíme možno 

ako záväzné pre zmluvné strany, ale nemyslím si, že z právneho hľadiska máme na to 

právo, lebo dneska máme jedného prenajímateľa, ktorý má podpísanú platnú právnu 

nájomnú zmluvu.  

Martin Winkler (poslanec BSK) 

Veľa z toho nás to dokáže dostať do toho, lebo väčšina z tých sporov sa skončí v 

nedohode.  

 



Juraj Droba (predseda BSK) 

Tiež by to tak bolo, samozrejme, ale ešte raz, môžem byť arbiter, nemôžem byť sudca 

a to isté hovorím o celom našom úrade. Nech sa páči, pani poslankyňa Hitková.  

Petra Hitková (podpredsedníčka BSK) 

Ďakujem. Ja budem naozaj veľmi, veľmi stručná, len viem, že dostáva slovo pán Pavlík 

na Moniku Ďurajkovú, tak ja sa pridám. Pán Pavlík teraz hovoril pred chvíľkou o tej 

sume 100 000 ±, ktorá bola preinvestovaná. Mňa hlavne zaujíma, že teda či naozaj 

budú povinní v prípade, že vyhrajú ten spor, že budú povinní to preplatiť. Mňa toto 

hlavne zaujíma, aby sme, keď, keď to vieme, ak nie, kľudne to stretnutie je veľmi dobrý 

nápad. Ďakujem pánu predsedovi za to.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem. Nech sa páči, Emil Pavlík s reakciou.  

Emil Pavlík (zástupca riaditeľky Úradu BSK) 

Ďakujem, pani Ďurajková, otázka míľnikov, pripravíme ešte na tej komisii si povieme. 

Ten prvý míľnik je 1. 9. 26, kedy má byť začatá prevádzkovaná škola alebo škôlka 

alebo nejaké teda školské zariadenie. Tým, ako som povedal v úvodnej reči, čiastočne 

máme deklarované, aj nám posielali nejaké povolenia od Ministerstva školstva 

príslušné licencie na 80 detí pre škôlku a 300 detí pre školu. Tie počty rátajú s tou 

škôlkou, že sa spustí 1. 9. a počty detí školy závisia od toho záujmu. Predpokladám, 

že tam by záujem bol celkom vysoký kvôli tomu, že preberajú tie kapacity, kde sú dnes 

nepostačujúce v rámci nielen Bratislavy, ale celého kraja. Vo vzťahu k pani Hitkovej, ja 

neviem, z čoho pozostáva 100 000, či je to 100 000, ako sú deklarované 100 000, či 

boli realizované v zmysle podnájomnej zmluvy alebo v rozpore s ňou. Ja iba hovorím, 

že zákon predpokladá, že v prípade, ak nájomca investuje niečo do predmetu nájmu 

a nájom skončí, tak sú strany si povinné tieto investície vysporiadať. Čiže ak tie 

investície boli v súlade s nájomnou zmluvou, boli reálne realizované a budú reálne 

vydokladované, tak samozrejme za podmienok, ktorú, ako majú nastavené 

podnájomné zmluve, potom nájomca a nájomca vo vzťahu k podnájomcovi musí tieto 

investície nejakým spôsobom vysporiadať. Takže toľko to môžem povedať, ale ten 

skutkový stav ja nepoznám, hej, toto je medzi stranami vzájomne, takže toto už zase 

si vysporiadajú medzi sebou oni buď pri skončení nájomnej zmluvy alebo znova to 



rozhodne. Ja iba posledná úplne rýchla poznámka, na komisiách si to priblížime, len 

to bola otázka pána poslanca Winklera, čo si predstavuje PK AZETA. Uvedomme si 

jednu vec, či je záujmom, aby tam kluby plávali, alebo aby konkrétny subjekt spravoval 

ten bazén a umožňoval iným klubom plávať. To sú dve rozdielne veci, hej, čiže aj 

možno dva rozdielne prístupy a možnosti, ako to ďalej riešiť.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Prosím vás, fakt veľmi stručne, ja možno dám ešte priestor veľmi stručne pani 

Kertészovej s tým, že dnes sa na ničom nejdeme dohodnúť. Dostávate priestor z úcty 

k tomu, že ste merali cestu a prišli a poďme si dohodnúť termín mimoriadnej spojenej 

komisie, kde si dohodneme, dúfam, že väčšinovo, ak nie jednohlasne, ďalší postup za 

BSK. Nech sa páči, pani Kertészová.  

Júlia Kertészová (AZETA) 

Ďakujem veľmi pekne ešte raz za slovo. Možno by som sa vrátila k tomu, čo spomínate 

s tými druhými plaveckými klubmi. Konkrétne ide o jeden plavecký klub, vieme aj ktorý, 

ktorý nie je zapísaný ani v plaveckej federácii, spolupracuje s, bohužiaľ, so St. James 

a chcel od nás časy, tuším, že to boli štvrtky o 16:00, nie som si úplne, takže istá, ale 

teda, aby sme to poňali aj vy, však veľa, veľa ľudí z vás, my máme tú zmluvu, ja vám 

ju veľmi rada pošlem, určenú práve na to, že to môžeme prenajímať aj ostatným 

plaveckým klubom a vykonávať v prvom rade našu činnosť. To znamená, že keď niekto 

investuje, ako sami hovoríte, bazén je stále stratový, keď niekto investuje 100 000 € z 

vlastných prostriedkov, inak investície sú zahrnuté v základnej zmluve a boli popísané 

a poslané v kópii, aj cez pána Pavlíka, za každým aj s popisom vlastne, čo ideme robiť, 

s akou nutnosťou a ku všetkému mám fotodokumentáciu, že to boli všetko havarijné 

stavy, nič neboli, možnože 7 000 €, 8 000 € je investícia navyše, nejaký koberec alebo 

niečo skrášlené. Ináč ostatné sú to naozaj veci, aby vôbec ten bazén a telocvičňa, a 

ešte by som rada zdôraznila, že súčasť toho nášho nájmu je telocvičňa, preto my sme 

do toho išli kvázi telocvičňa kompenzuje náklady za chod bazéna. Nám sa podarilo 

chod bazéna znížiť energeticky o 40 % našimi v rámci týchto investícií, investíciami, 

investíciami do vzduchotechniky, rôzneho zasilikonovania, zateplenia a investícií do 

nových okien a takisto takým špeciálnym prekrytím bazéna. Takže to sú tie naše 

investície, vďaka ktorým my vieme fungovať. Takže možnože to k tomu. To, že či sa 

niekto v súdnom spore s nami vyrovná, nevyrovná, viete, je to občianske združenie, či 



to združenie bude dovtedy fungovať, nefungovať, či sa budeme súdiť 20 rokov, to je 

také, že bodaj by, ale neverím, ja osobne tomu neverím. Eh, áno, fungujeme tam 

prioritne v telocvični, nie, tú telocvičňu máme prioritne pre všetky športy. Ako som 

povedala, majú tam zázemie florbalisti, futbalisti, ste vítaní všetci. Pozvala som tam aj 

pánov zástupcov z Rače, kde som ponúkla aj z Vajnor, že môžu to využívať aj v 

poobedných činnostiach, budeme veľmi radi. Takisto fitness centrum, takisto jogovú 

miestnosť a miestnosť pre všeobecnú prípravu detí. Čo sa týka bazéna, samozrejme, 

že prioritou je, keď vy si otvoríte reštauráciu, tak tiež vašou prioritou bude mať tam 

seba a nebudete to prenajímať ďalším reštauráciám okolo, lebo vy tam prijmete tých 

klientov, vy ich tam nalákate, vy urobíte ten marketing, vy zveľadíte ten priestor a boli 

by ste blázni, kebyže si poviete, no dobre, tak ja tu budem hodinu denne a 3 hodiny 

denne ďalšie to ponúknem konkurentovi oproti. Hej, takže áno, hovorím to oficiálne, 

hovorím, nebudem sa ani na komisii, ani nijak brániť. Ponúkame, my sme od 15:00 do 

18:30, je tam prioritne niekedy do 19:00, tuším 18:30, okrem piatku, to sme tuším do 

17:00, je to iba pred päťdráhový bazén. Ja tie dráhy nenatiahnem, ja ten bazén 

nezväčším. Plavecká federácia.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem. Musím vás prerušiť, naozaj.  

Júlia Kertészová (AZETA) 

Ja len odpovedám, že je tu omnoho viac priestoru.  

Dobre, poprosím tri vety, pán predseda, poprosím. Ďakujem. Takže naozaj, napriek 

tomu robíme tam ten priestor pre iné kluby, je tam sedem ďalších iných klubov a 

jednému plaveckému klubu, ktorý hovorím, ich komunikácia je veľmi cielená nás 

poškodiť a takisto komunikácia pána zo St. James je cielená nás poškodiť, eh, bola 

vyslovene taká, že chceli dráhu vo štvrtok o štvrtej, hovorím to tu oficiálne, neviem, 

neviem tú dráhu dať, hej, takže takáto je náš spôsob práce. Eh, robíme to pre širokú 

verejnosť, pre detičky, pre mládež, pre všetko, samozrejme, priorita v bazéne je naša 

činnosť, priorita okolo sú všetky ostatné kluby v doobedných hodinách, školy, škôlky a 

tak ďalej, sme poskytovali iným plaveckým klubom, čo si môžete overiť. Eh, takže áno, 

nebudem nikoho zavádzať. Ďakujem veľmi pekne. Ešte čo by som možno povedala, 

komunikácia, čo povedal pán predseda, tuším, že nie je biela a čierna. Bohužiaľ, na 

BSK sa dostávala komunikácia iba tá čierna, iba z jednej strany. Ešte raz zdôrazňujem, 



my sme zmluvu zo žiadnej strany neporušili. Ja vám pošlem aj zmluvu, aj predbežku 

zo žiadnej, to dám ruku do ohňa. Naopak, veľmi dôležitá možno informácia, ktorej sa 

v Bratislavskej samosprávnej krajine tiež nezaoberalo. V zmluve máme napísané, že 

St. James nám môže fakturovať energie po tom, čo BSK vyfakturuje energie St. James 

a oni vyfakturujú nám, vyfabulovali si faktúru vo výške 9 800 €. Dodnes nám nedali 

žiaden doklad. Je to už 5 mesiacov, ďalších 8 500 € sme im zaplatili zálohu, chcú od 

nás za trafostanicu ďalších, tuším 1 600 € plus ešte nejaké príplatky. Takže naozaj z 

finančných je tam veľa, veľa pochybností.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Poprosím, naozaj už to je ďaleko nad rámec toho, čo sme sa dohodli. Eh, druhá strana 

nemá ako reagovať. Tie veci, čo hovoríte, tak ja zas z druhej strany mám úplne opačný 

názor na ne, čiže nevytvárajme dojem, že vy ste tí, ktorí sú v práve a tí druhí sú tí zlí. 

Sadnime si spolu a budete mať priestor presvedčiť poslancov, keď budete mať 

vzájomnú konfrontáciu. Nemôžem vás nechať ďalej hovoriť, keď tu nie je druhá strana. 

Pán poslanec Winkler, chcem ťa požiadať, že aby si sa vzdal už svojej možnosti 

prehovoriť. Je to asi piata faktická poznámka z tvojej strany na túto tému, takže 

uzatváram rozpravu. Tie pravidlá sú, že dve faktické poznámky k jednému bodu na 

poslanca. Minúta, nech sa páči.  

Martin Winkler (poslanec BSK) 

Kľudne mi to môžeš odmerať, nemám s tým problém. Ja sa ešte raz pýtam, čo by ste 

chceli od nás ako poslancov? A druhá vec, zaznelo tu jedno vážne obvinenie a to bolo, 

že vám bolo vyfakturované niečo na základe nejakej vyfabulované faktúry. Toto by som 

si veľmi rád overil, že či bolo vyfakturované zo župy St. Jamesu. Pokiaľ nebolo 

vyfakturované a St. James fakturoval a porušil zmluvu, to je predsa dôvod na výpoveď, 

nie? Za porušenie podmienok. Ja neviem, ja som tú zmluvu nevidel a toto sa určite 

budem o toto zaujímať. Toto sú vážne obvinenia, ktoré asi nenahrávajú nejakej strane, 

ktorá by tieto, tieto, tento, tento bod naplnila. Takže určite sa o to budem zaujímať. 

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem. Ukončujem tento bod rozpravy udelením slova za úrad pánovi Emilovi 

Pavlíkovi, nech sa páči.  



Emil Pavlík (zástupca riaditeľky Úradu BSK) 

Ďakujem pekne. Pán poslanec Winkler, my máme zmluvu s nájomcom, občianske 

združenie St. James. Občianske združenie St. James má osobitnú zmluvu nezávislú 

od nás, nie sme zmluvnou stranou s plaveckým klubom AZETA. Aké faktúry si medzi 

sebou vystavujú, nevystavujú, doručujú, nedoručujú, preberajú, nepreberajú, to je 

absolútne mimo nás. Ak tam došlo k nejakému podvodu, tak nech sa ten podvod 

vyšetrí. My nie sme orgán činný v trestnom konaní, ani súd, aby sme to riešili. Tu sú 

nejaké jednostranné obvinenia, my nie sme oprávnení to skúmať a zároveň ani toto 

nie je výpovedný dôvod. Ak St. James dodržuje účel nájmu, čo je škola a športovisko, 

škola funguje alebo bude fungovať v dátumoch, ktorých má a športovisko funguje, tak 

ja nerozumiem, prečo by sme mali my vypovedať zmluvu na základe nejakých 

dohadov o tom, že niečo bolo niekde fiktívne vystavené. Je to obvinenie z nejakého 

trestného činu, treba to ďalej možno riešiť, samozrejme, príslušné orgány sa tomu 

môžu venovať, protistrana sa môže brániť, ale my do takejto debaty sa naozaj zapájať 

nemáme a nemáme ani tú možnosť, ako vôbec skúmať ten podklad. Ja sa nemám ako 

vypýtať pod hrozbou falšovania úradnej listiny od jednej aj druhej strany nejaké 

písomné podklady a podobne. Na toto, na, ale a odkiaľ vieme, že tá firma to, vidíte, už 

je vytvorený dojem, už je, a pardon, ale tak už je vytvorený dojem minimálne u vás, že 

nejaká spoločnosť pácha trestnú činnosť alebo nejaké občianske združenie. To je 

akože naozaj na pováženie. Práve už prezentujete svoj dojem, že nejaké občianske 

združenie pácha trestnú činnosť, mám taký pocit, lebo treba to preskúmať, ale sa tu 

vytvára nejaký dojem. Ale na to nie sme my príslušní, pán poslanec, na to je príslušný 

orgán činný v trestnom konaní, čo je polícia v prípravnom konaní.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Martin, vychádzajme z toho, že je platná zmluva medzi Bratislavským samosprávnym 

krajom a občianskym združením St. James. Pokiaľ nám polícia a súd nepovedia, že 

St. James porušil zákon, tak my nemáme právo ani vstupovať do toho, otvárať tie 

zmluvné podmienky. Zatiaľ si svoje zmluvné podmienky plnia a všetko ostatné je v 

rukách OČTK a prípadne súdu. Nie je to alibistické, konáme v súlade so zákonom, 

nemáme právo teraz my, môže sa tá druhá strana zase brániť voči nám. Ja ich nemám 

na základe čoho napadnúť, tá zmluva je platná, oni si plnia podmienky z tej zmluvy. 

Takže dobre, ukončujem rozpravu, dohodneme sa, veľmi rýchlo vyhlásime termín 

spojenej komisie, prizveme obidve strany sporu, pozveme samozrejme všetkých vás 



a zatiaľ teda túto tému berieme tak, že berieme na vedomie, že existuje problém a 

berieme na vedomie, že Bratislavský samosprávny kraj do toho aktívne vstúpi v úlohe 

arbitra v rámci možností. Ďakujem. Ďalším, ďalším prihláseným pozvaným hosťom, 

ďakujem predstaviteľom občianskeho združenia AZETA, dáme vám vedieť ten termín 

čím skôr. Ďalším pozvaným hosťom je pani Kováčová, ktorá chce reagovať asi 

špeciálne na bod číslo 8, ale aj všeobecne k otázke vyvlastňovania. Nech sa páči, pani 

Kováčová, máte 3 minúty.  

pani Kováčová (verejnosť) 

Dobrý deň, vážení poslanci, to môžem hovoriť? Počujete ma?  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Nech sa páči, máte slovo, mikrofón by mal byť zapnutý, máte 3 minúty, nech sa páči.  

pani Kováčová (verejnosť) 

Áno, ďakujem, pán predseda, ďakujem, páni poslanci, dovolím si tuná akože sa 

vyjadriť k dvom bodom, ktoré som našla v tomto programe, je to bod 8 a bod 9. Chcela 

by som vám dať do pozornosti tú skutočnosť, že najvyššia právna norma v Slovenskej 

republike je Ústava v Slovenskej republike, ktorá zaručuje dedenie, dedičské právo. 

Pokiaľ dediči sú žijúci, treba komunikovať s občanmi, s voličmi a v podstate ako obecný 

úrad alebo mesto môžu nadobúdať nehnuteľnosti v prvom rade do svojho vlastníctva 

na list vlastníctva od dedičov, od voličov, od obyvateľov a k tomuto som sa chcela 

vyjadriť, lebo mňa sa to týka, som rodačka Staré mesto Bratislava, ocitla som sa v 

okrese Senec. Takže toto je všetko. Nebola som pripravená na to, že sa k týmto bodom 

vyjadrím, prišla som ako hosť. To je všetko. Je možné, že vás chce niekto vtiahnuť do 

budúcich súdnych sporov, takže dovolila by som si vám ako pripomenúť túto 

skutočnosť, že treba sa pozrieť aj na listy vlastníctva, lebo listy vlastníctva neobsahujú 

Bratislavský samosprávny kraj, iba okres alebo tak, áno. Čiže v podstate obecný úrad 

je na liste vlastníctva v katastrálnom území okres Senec. Bratislavský samosprávny 

kraj tam nie je uvedený. Ďakujem. Myslím, že by ste o tom nemali hlasovať. Prepáčte, 

ďakujem.  

 

 



Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujeme veľmi pekne za váš príspevok, pani Kováčová. Pýtam sa poslancov, či by 

niekto mal záujem reagovať. Kľudne ostaňte, možno bude treba reakciu, ak sa nejaký 

z poslancov ozve. Vidím pána poslanca Kusého, nech sa páči, odovzdávam slovo.  

Rudolf Kusý (poslanec BSK) 

Dobrý deň prajem. Prepáčte, priznám sa, nerozumel som, lebo chýba tomu kontext.  

pani Kováčová (verejnosť) 

Chýba k tomu kontext, takže ja som nevidela materiál k bodu 8 ani k bodu 9. Vidím tu 

v podstate návrh na schválenie z vecného bremena v katastrálnom území Tomášov v 

prospech obce Tomášov. List vlastníctva obce Tomášov vznikol počas covidu. Ja som 

sa k tomuto ako vyjadrovala s tým, že v podstate ako nikto neoslovil dedičov na odkup 

pozemkov, na nič. V podstate počas covidu sa vyčaroval list vlastníctva na názov obce 

obec Tomášov. Čiže Tomášov a Bratislava okolie asi 20 km patrilo pod katastrálne 

územie a dedičstva Starého mesta Bratislava. Dediči nie sú neznámi. Žijeme. To je 

všetko. Mám germánske korene. No, v Bratislave v Starom meste nám vyvlastnili 

domy, vošli pod mesto. Mesto to predalo banke. Takže na území, katastrálnom území 

v obci Tomášov, na mojom poli, poli môjho otca je postavená na vyvlastnenom 

pozemku základná škola v Tomášove. Obecný úrad je v dome môjho právneho 

predchodcu, som potomok rodu Füller, Karáčoni, Farkaš Kovács. Odtiaľto právnych 

predchodcov. Ďakujem. To je všetko. Keby mal niekto záujem o komunikáciu týmto 

smerom, že by mal záujem vykúpiť, odkúpiť naše dedičstvá, ktoré ešte dodnes 

neprebehli, nevedia nás, nevedia nás nájsť, my ešte žijeme, tak v prvom rade netreba 

kresliť územný plán, ale nájsť dedičov. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem veľmi pekne, pani Kováčová. Nevidím nikoho ďalšieho, kto by chcel na vás 

reagovať. Berieme na vedomie vaše vystúpenie.  

pani Kováčová (verejnosť) 

Ako detská dráha stála 150 kusov neodkúpeného vyvlastneného dedičstva.  

 



Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujeme za aj tú dodatočnú informáciu. Ešte pred ukončením odovzdám slovo 

pánovi Šarayovi, nech sa páči.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK) 

Ďakujem pekne. Ja len, ja len veľmi skrátka, tie dva body, ktoré eh pani Kováčová 

uviedla, my sme zriaďovali vecné bremeno, to znamená, to je naše LVčko, ktoré je 

nespochybniteľné, je to pozemok popri našej ceste alebo pod našou cestou a v jednom 

sme zriadili v prospech obce vecné bremeno na vedenie kanalizácie a druhým sme 

zriaďovali v prospech Západoslovenskej distribučnej, to znamená, to sú vôbec klasické 

siete, ktoré idú pozdĺž našej cesty, to znamená, cesta je jednoznačne naša a v tomto 

prípade išlo aj o pozemok, ktorý máme právne vysporiadaný. Takže z nášho pohľadu 

k týmto dvom bodom naozaj, ja naozaj nie som ani ja teraz v kontexte, ale z toho, čo 

tu vidím, tie materiály sú úplne bezproblémové a nie je tam žiadny, žiadny právny 

problém. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK) 

Ďakujem veľmi pekne. Myslím, že program sme vyčerpali. Eh, dovoľte, aby som vám 

poďakoval. Nakoniec sme rokovali štandardné 3 hodiny, ako vždy, bez ohľadu na to, 

či sú ľahké body alebo ťažké. Zrazu sa nejaký stane rýchlo ťažkým. Eh, tú komisiu 

spoločnú vám dáme čím skôr vedieť termín. Bude to po jarných prázdninách, 

samozrejme. Eh, dovoľte, aby som vás pozval na obed do reštaurácie oproti, myslím, 

že Modrofus či Plnofúz? Ja vždy zabudnem, to Plnofúz. Dobre, ďakujem.  

  

 


